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Про реєстрацію
змін та доповнень до
колективного договору

Відділ праці та соціально-трудових відносин міської ради повідомляє,
що на підставі ст.15 Кодексу законів про працю України, постанови
Кабінету Міністрів України від 13.02.2013 Мо 115 «Про порядок повідомної
реєстрації галузевих (міжгалузевих) і територіальних угод, колективних
договорів» та рішення виконавчого комітету міської ради від 26.08.2016 Мо237
зміни та доповнення до колективного договору між адміністрацією
та трудовим колективом комунального некомерційного підприємства
Кам'янської міської ради «Міська лікарня Льі» на 2020-2025 роки
зареєстровано 27.08.2024 під реєстровим Ле33 без рекомендацій членів комісії
з розгляду на відповідність вимогам чинного законодавства колективних
договорів і угод, змін та доповнень до них, наданих для повідомноїреєстрації.

Текст Ваших змін та доповнень до колективного договору розміщено
на офіційному сайті Кам'янської міської ради //плир.Кат.роу.ца -» виконавчі
органи -» відділ праці та соціально-трудових відносин --» реєстрація
колективних договорів, змін і доповнень до них --» текст територіальних угод,
колективних договорів, змін і доповнень до них.

Заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих
органів міської ради, керуючий
справами виконавчого комітетуміської ради Світлана КОЛІСНІЧЕНКО
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З урахуванням змін чинного законодавства України, змін до
внутрішньої структури комунального некомерційного підприємства
Кам'янської міської ради «Міська лікарня Ле», розширенням переліку
медичних послуг, які надаються за Програмою медичних гарантій,
керуючись розділом 10 Колективного договору між Адміністрацією та
Трудовим колективом комунального некомерційного підприємства
Кам'янської міської ради «Міська лікарня Ле1» на 2020 - 2025 роки, з метою
приведення діяльності комунального некомерційного підприємства
Кам'янської міської ради «Міська лікарня Ле1» у відповідність до їх змісту,
за взаємною згодою Адміністрації та Трудового колективу та за
погодженням з Профспілковою організацією, внести зміни до Колективного
договору між Адміністрацією та Трудовим колективом комунального
некомерційного підприємства Кам'янської міської ради «Міська лікарня
Ле!» на 2020 - 2025 роки, затвердженого Конференцією Трудового
колективу від 18 червня 2020 року (протокол Ле» 1 від 18 червня 2020 року),
викладеного у новій редакції, затвердженій Конференцією Трудового
колективу від 15 червня 2021 року (протокол Ле! від 15.06.2021 року), зі
змінами схваленими Конференцією Трудового колективу від 07 вересня
2021 року (протокол Ле2 від 07.09.2021 року), зі змінами схваленими
Конференцією Трудового колективу від 25 січня 2022 року (протокол Ле1
від 25.01.2022 року), зі змінами, схваленими Конференцією Трудового
колективу від 26 липня 2022 року (протокол Ле2 від 26.07.2022 року), зі
змінами, схваленими Конференцією Трудового колективу від 01 лютого
2023 року (протокол Ле! від 01.02.2023 року) зі змінами, схваленими
Конференцією Трудового колективу від 01 травня 2023 року (протокол Ло?
від 01.05.2023 року), зі змінами, схваленими Конференцією Трудового
колективу від 01 липня 2023 року (протокол ЛеЗ від 01.07.2023 року), зі
змінами, схваленими Конференцією Трудового колективу від 16 жовтня
2023 року (протокол Ло4 від 16.10.2023 року), зі змінами, схваленими
Конференцією Трудового колективу від 01 грудня 2023 року (протокол Ло5
від 01.12.2023 року), зі змінами, схваленими Конференцією Трудового
колективу від 01 січня 2024 року (протокол Ль! від 01.01.2024
року),наступного змісту:

1. Внести зміни до Додатку 1 «Перелік посад працівників
комунального некомерційного підприємства Кам'янської
міської ради «Міська лікарня Ле!» із шкідливими умовами
праці, робота на яких дає право на скорочену тривалість
робочого тижня» та викласти його у новій редакції (додаток
додається).

2. Внести зміни до Додатку 3 «Список робіт, які пов'язані з
підвищеним нервово-емоційним та інтелектуальним
навантаженням або виконується в особливих природних
географічних і геологічних умовах та умовах підвищеного
ризику для здоров'я, і які дають право на щорічну додаткову
відпустку» та викласти його у новій редакції (додаток додається).

3. Внести зміни до Додатку 6 «Схеми тарифних розрядів
професіоналів, фахівців, та технічних службовців комунального
некомерційного підприємства Кам'янської міської ради
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з 6.00:

«Міська лікарня Ле»1» та викласти його у новій редакції (додаток
додається).
Внести зміни до Додатку 9 «Тарифні розряди фахівців з базовою
та неповною вищою медичною освітою комунального
некомерційного підприємства Кам'янської міської ради
«Міська лікарня Л»е 1» та викласти його у новій редакції (додаток
додається).
Внести зміни до Додатку 11 «Схеми тарифних розрядів професій
робітників комунального некомерційного підприємства
Кам'янської міської ради «Міська лікарня МЛ» 1» та викласти його
у новій редакції (додаток додається).
Внести зміни до Додатку 19 « Перелік посад та підрозділів, які
залучаються до роботи у нічний час і яким здійснюється
доплата у розмірі 35уо годинної тарифної ставки (посадового
окладу з підвищеннями) за кожну годину роботи в нічний час(з
10 годин вечора до 6 годин ранку) комунального
некомерційного підприємства Кам'янської міської ради
«Міська лікарня Ле»1» та викласти його у новій редакції (додаток
додається).

- Внести зміни до Додатку 21 «Забезпечення спецодягом та
спецвзуттям працівників комунального некомерційного
підприємства Кам'янської міської ради «Міська лікарня Л»е 1»
та викласти його у новій редакції (додаток додається).
Внести зміни до Додатку 23 «Перелік професій і посад
працівників, яким безоплатно видається мило та знешкоджуючі
засоби згідно зі ст. 8 Закону України «Про охорону праці»
комунального некомерційного підприємства Кам'янської
міської ради «Міська лікарня Ль 1» та викласти його у новій
редакції (додаток додається).
Внести зміни до Додатку 26 «Правила внутрішнього трудового
розпорядку для працівників комунального некомерційного
підприємства Кам'янської міської ради «Міська лікарня Л»о 1»
розділ У п.20 Робочий час і його виконання та викласти його у
новій редакції:
Режим роботи комунального некомерційного підприємства
Кам'янської міської ради «Міськоїлікарні Ле 1»: початок роботи з
8:00 години.
Для забезпечення режиму утримання та лікування пацієнтів
дозволяється зміна початку роботи за такими посадами:

е сестра медична (брат медичний) з дієтичного харчування;
е Кухар;
е кухонний працівник;
е сестра медична (брат медичний) та молодша медична сестра (молодший

медичний брат) кабінету замісної підтримувальної терапії;
з 7.00:



водій автотранспортних засобів;
молодша медична сестра (молодший медичний брат) лікарських
кабінетів;
молодша медична сестра (молодший медичний брат) процедурного
кабінету; |

машиніст із прання та ремонту спецодягу;
швачка;
тесляр;
столяр будівельний;
електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування;
слюсар-сантехнік;
робітник з комплексного обслуговування й ремонту будинків;
ліфтер;
молодша медична сестра (молодший медичний брат)  клініко-
діагностичної лабораторії з бактеріологічним відділом;
сестра медична (брат медичний) та молодша медична сестра (молодший
медичний брат) денного стаціонару психіатричного профілю;

е прибиральник території;
є молодша медична сестра (молодший медичний брат) відділення

ча

о

па

сла

ее

у
профілактичних медичних оглядів;
прибиральник службових приміщень.
7.30:
генеральний директор;
медичний директор з амбулаторної допомоги;
медичний директорзі стаціонарної допомоги;
головний бухгалтер !

заступники генерального директора всіх найменувань;
завідувач кабінету замісної підтримувальної терапії ;

головна медична сестра (головний медичний брат);
сестра медична старша (брат медичний старший) всіх структурних
підрозділів;
молодша медична  сестра-буфетниця (молодший медичний  брат-
буфетник);
лаборант;
лаборант токсико-хімічних досліджень;
лікар-лаборант;
лікар -- лаборант токсико-хімічних досліджень;
цитоморфолог;
цитоморфолог токсико-хімічних досліджень;
завідувач клініко-діагностичної лабораторії з бактеріологічним
відділом;
біохімік;
сестра медична (брат медичний) процедурного кабінету;
старший працівник з господарської діяльності закладу охорони здоров'я;
працівник з господарської діяльності закладу охорони здоров'я;
оператор комп'ютерного набору;



а дезінфектор;
е» адміністратор мереж і систем.
Тривалість щоденної роботи, в тому числі час початку і закінчення
шоденної роботи, визначається графіком змінності, що затверджується
генеральним директором за погодженням із профспілковим комітетом з

/ дотриманням встановленоїтривалості робочого часу за тиждень та за місяць
(відповідно до статті 61 Кодексу законів про працю України в заклалах

 юхорони здоров'я на роботах, пов'язаних із наданням медичної допомоги
населенню, як правило, застосовується щомісячний облік робочого часу)
шомісячно та є плинним. На підприємстві тривалість нічної роботи
лорівнює денній і становить до 12 годин у зміну. Нічним вважається час з
22:00 до 06:00. Праця в нічний час для лікарів, фахівців з базовою та
неповною вищою освітою та молодшого медичного персоналу
встановлюється без права сну. Призначати робітника на роботу протягом
лвох змін підряд забороняється.

рафіки змінності доводяться до відома працівника не пізніше ніж за один
ісяць до введенняїх в дію.

"За рішенням трудового колективу дозволяється встановлювати тривалість
обочоїзміни до 24 годин (крім водіїв санітарного транспорту).

У кожному конкретному випадку питання встановлення тому чи іншому
працівнику тривалості робочоїзміни до 24 годин має вирішуватись лише за
взаємною згодою між працівником і профспілковим комітетом

приємства.
Працівники чергують по змінах рівномірно. Перехід з однієї зміни в іншу
повинен відбуватись, як правило, через кожен тиждень в години, визначені
графіками змінності. Тривалість перерви в роботі між змінами має бути не
меншою подвійної тривалості часу роботи в попередній зміні, включаючиіперерви на обід. Реалізація права на тижневий відпочинок здійснюється

ляхом надання вихідних днів - одного (неділя), чи двох (субота, неділя)
о від тривалості робочого тижня.

зи змінних роботах вихідні надаютьсяв різні дні тижня почергово кожній
рупі працівників згідно з графіком змінності.

10.Внести зміни до Додатку 27 «Штатний розпис для працівників
комунального некомерційного підприємства Кам'янської
міськоїради «Міська лікарня Ле»1» та викласти його у новій
редакції(додаток додається).

11.За взаємною згодою Сторін дані зміни та доповнення вступають в
силу з 01 серпня 2024 року.



ДОДАТОК 1

ПЕРЕЛІК
посад працівників комунального некомерційного підприємства Кам'янської

міської ради «Міська лікарня Ле1» із шкідливими умовами праці, робота на яких
дає право на скорочену тривалість робочого тижня

Підстава: Постанова Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2001 року Ле163

Посада Тривалість
!

робочого
тижня (год)

ар (у тому числі лікар - керівник відділення, кабінету), крім лікаря- 36
зоранта (які працюють з пацієнтами, що потребують психіатричної

зпомоги)
ідувач клініко-діагностичної лабораторії з бактеріологічним відділом, 36

"кар-лаборант, лікар-лаборант токсико-хімічних досліджень, лікар-
еріолог, лаборант, лаборант токсико-хімічних досліджень, лаборант з
гріології, цитоморфолог, цитоморфолог токсико-хімічних досліджень,

охімік

Тр чний психолог, який працює з пацієнтами, що потребують 36
гихіатричної допомоги

гар-інфекціоніст, сестра медична (брат медичний), молодша медична 36
ра (молодший медичний брат) кабінету «Довіра»

стра медична (брат медичний) з дієтичного харчування 36
злодші спеціалісти з медичною освітою (сестра медична(брат медичний) 36

лашонару, сестра медична(брат медичний) всіх найменувань, сестра
чна (брат медичний) процедурного кабінету (які працюють з

пентами, що потребують психіатричної допомоги)

з»лодша медична сестра (молодший медичний брат) з догляду за хворими, 36
злодша медична сестра (молодший медичний брат), молодша медична

ла (молодший медичний брат) лікарських кабінетів, молодша медична
ра (молодший медичний брат) процедурного кабінету, молодша медична
ра (молодший медичний брат) (санітарка-буфетниця, санітар-буфетник),
одша медична сестра(молодший медичний брат) (санітарка-ванниця,

ітар-ванник), прибиральниця службових приміщень тощо,які працюють з
ами, що потребують психіатричної допомоги

кар - рентгенолог, рентгенолаборант, молодша медична сестра (молодший 30
гличний брат) рентгенологічного кабінету

зінфектор 36

івник з господарськоїдіяльності закладу охорони здоров'я(які 36
їюютьз пацієнтами, що потребують психіатричної допомоги)

комітету
організації

Й

директор,
сії з припинення

ЛЛ Ле1»

Лариса ПОЛЮЛЯХ
я 2024 року



.-"ДОДАТОК 3

список
робіт, які пов'язані з підвищеним нервово-емоційним та інтелектуальним

навантаженням або виконується в особливих природних географічнихігеологічних умовахта умовах підвищеного ризику для здоров'я, і які дають
право на щорічну додаткову відпустку

згідно Постанови КМ Українивід 17.11.1997 р. Ле1290

Перелік професій та посад Тривалість щорічної
додаткової відпустки

Загальнолікарняний персонал
Генеральний директор 18
Медичнийдиректорзі стаціонарної допомоги 18
Медичний директор з амбулаторної допомоги 18
Головна медична сестра (головний медичний брат) 18
Лікар-статистик 7
Лікар - інтерн 23
Сестра медична (брат медичний) з дієтичного харчування 7
Сестра медична (брат медичний) 7
Статистик медичний 7

Кабінет « Довіра»
Лікар-інфекціоніст 18
Сестра медична (брат медичний) 18
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) 18

Палата інтенсивноїтерапії
Лікар-анестезіолог 25
Сестра медична -- анестезист (брат медичний-анестезист) 23

Стоматологічний кабінет
Лікар-стоматолог-терапевт 5Лікар-стоматолог-хірург 25
Лікар-стоматолог -дитячий За
Лікар-стоматолог 25
Сестра медична (брат медичний) зі стоматології 25|

одша медична сестра (молодший медичний брат) 23
Кабінет з функціональної діагностики

з функціональноїдіагностики 2
медична (брат медичний) з функціональної 5остики

Кабінет ультразвукової діагностики
з ультразвуковоїдіагностики 5

медична (брат медичний) 23
Кабінет лікаря загальної практики-сімейної медицини

загальної практики-сімейний лікар 25
педіатр імедична (брат медичний) загальної практики - 25

ної медицини



Відділ фізичноїта реабілітаційної медицини
Лікар фізичноїта реабілітаційної медицини
Лікар-фізіотерапевт
Логопед

Сестра медична (брат медичний)з фізіотерапії
Сестра медична (брат медичний) з масажу
Асистент фізичного евта
Асистент вта

медична (брат медичний) з ілітації
Молодша медична молодший медичний б

Рентген кабінет
Лікар-рентгенолог

Молодша медична молодший медичний б
Кабінет замісної підтримувальної терапії

Завідувач кабінету замісної підтримувальної терапії, лікар-
г

медична ша (6 медичний ший 25
медична медичний 25

Молодша медичнасестра (молодший медичний брат) 2
Оператор комп'ютерного набору 4

Відділ мобільної паліативної медичної допомоги психіатричного профілю
психі З

Лікар-психотерапевт 25
ихіатр-дитячий швт 25
ний психолог ТВ

медична (брат медичний) 23
медична (брат медичний) - к 2

сп засобів 4
Денний стаціонар психіатричного профілю

ч відділення, лікар-психіатр 25
і

23
дитячий У

медична ша(брат медичний ший 3
медична (брат медичний) Я

медична молодший медичний б Я
з господарської діяльності закладу охорони 7

Диспансерне психіатричне відділення .

ч диспансерного психіатричного відділення, лікар-

ихі дитячий
колог

псих евт
евт



Лікар-акушер-гінеколог з
Лікар-отоларинголог 25
Лікар-офтальмолог 25
Сестра медична старша (брат медичний старший) 25
Сестра медична (брат медичний) 23
Сестра медична (брат медичний) процедурного кабінету 25
Статистик медичний 7

о Молодша медична сестра (молодший медичний брат) 23
о процедурного кабінету

о Молодша медична сестра (молодший медичний брат) Яке,

лікарських кабінетів
Працівник з господарськоїдіяльності закладу охорони її
здоров'я |

Оператор комп'ютерного набору 4
"Реєстратор медичний 4

Геронтопсихіатричне відділення з паліаативними ліжками Л» 1(змішане)
Завідувач відділення, лікар-психіатр 25
Лікар-терапевт 25

гар-невропатолог 3
гар-акушер-гінеколог 25
гар-інфекціоніст 25
гар-геріатр 23
ар-дерматовенеролог 2-естра медична старша (брат медичний старший) 23

ра медична (брат медичний) стаціонару 25
ра медична (брат медичний) процедурного кабінету в,

злодша медична сестра (молодший медичний брат) з 25
лу за хворими

Іолодша медична сестра (молодший медичний брат) 25
ропедурного кабінету

"лодша медична сестра (молодший медичний брат) рзітарка-ванниця, санітар-ванник)
плодша медична сестра(молодший медичний брат) 25
знітарка-буфетниця, санітар-буфетник)

їівник з господарськоїдіяльності закладу охорони 7
кро в'я
зератор комп'ютерного набору 4

лихо-соматичне відділення Ло» 2, в тому числі для лікува
осіб (чоловіче)

ння внутрішньо переміщених

ІЗ

'лувач відділення, лікар-психіатр 25
сг сихіатр 23

ар -- терапевт 23
"тра медична старша (брат медичний старший) 3
"тра медична (брат медичний) стаціонару 25

стра медична (брат медичний) процедурного кабінету Я
здша медична сестра (молодший медичний брат)з 23

лялу за хворими



Молодша медична сестра (молодший медичний брат) 23
оцедурного кабінету

Молодша медична сестра(молодший медичний брат) 25
Ісанітарка-ванниця, санітар-ванник)

Молодша медична сестра(молодший медичний брат) 23І санітарка-буфетниця, санітар-буфетник)
Працівник з господарської діяльності закладу охорони їй
здоров'я

Психіатричне відділення Л» 3 для лікування пацієнтів із залежністю (змішане)
ілувач відділення, лікар-нарколог 25
гар-нарколог 25
гар-психіатр ів

ра медична старша (брат медичний старший) 23
ра медична (брат медичний) стаціонару ав
ра медична (брат медичний) процедурного кабінету 25

здша медична сестра (молодший медичний брат) з 25
ялу за хворими
здша медична сестра (молодший медичний брат) 25

зисдурного кабінету
здша медична сестра (молодший медичний брат) аІтарка-ванниця, санітар-ванник)
здша медична сестра (молодший медичний брат) Яітарка-буфетниця, санітар-буфетник)

цшівнико з господарської діяльності закладу охорони 7
пов Ра

Психіатричне відділення Ло 4 (жіноче)
ілувач відділення, лікар-психіатр 25

кар-психіатр
і аа медична старша (брат медичний старший) 25

стра медична (брат медичний) стаціонару 23
"тра медична (брат медичний) процедурного кабінету 25

здша медична сестра (молодший медичний брат) з ояду за хворими
здша медична сестра (молодший медичний брат) ятурного кабінету
здша медична сестра (молодший медичний брат) да

ттарка-ванниця, санітар-ванник)
здша медична  сестра(молодший медичний брат) 23
ітарка-буфетниця, санітар-буфетник)

ацівникоз господарської діяльності закладу охорони 7
оро в'я

Психіатричне відділення Ло» 5 (чоловіче)
ілувач відділення, лікар-психіатр 25

о-психіатр 3
"тра медична старша (брат медичний старший) 23

«тра медична (брат медичний) стаціонару Яке

10



Сестра медична (брат медичний) процедурного кабінету 25
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) з 25
догляду за хворими
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) 23

процедурного кабінету
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) 25
Ісанітарка-ванниця, санітар-ванник)
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) 2Ісанітарка-буфетниця, санітар-буфетник)
Працівник з господарської діяльності закладу охорони /здоров'я

Психіатричне відділення Ло»6 для постраждалих внаслідок війн та техногенних
катастроф, в тому числі для внутрішньо переміщених осіб (змішане)

Завідувач відділення, лікар-психіатр 25

Лікар-психіатр 25

Лікар-психотерапевт 25
Лікар-невропатолог 25
Лікар-терапевт 25
Практичний психолог П1

"Сестра медична старша (брат медичний старший) 25
Сестра медична (брат медичний) стаціонару 25
Сестра медична (брат медичний) процедурного кабінету 25
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) з Злогляду за хворими
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) За

цедурного кабінету
лодша медична сестра (молодший медичний брат) дсв

Ісанітарка-буфетниця, санітар-буфетник)
Працівник з господарської діяльності закладу охорони ї: в'я

Приймально-діагностичне відділення
ідувач відділення, лікар-психіатр 25

р-психіатр 25

р-невропатолог 25

р-терапевт 25
р-кардіолог 23
р-офтальмолог 25

р-ортопед-травматолог 25

р-акушер-гінеколог 25
р-хірург 2

ичНний психолог ТА



Сестра медична старша (брат медичний старший)

здоров'я

25
Сестра медична (брат медичний) 25
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) 3
Працівник з господарської діяльності закладу охорони 7

Клініко-діагностична лабораторія з бактеріологічним відділом
Завідувач клініко-діагостичної лабораторії З
бактеріологічним відділом, біолог

ІН

Лікар-лаборант 1
Лікар-лаборант токсико-хімічних досліджень 1
Лікар-бактеріолог

ТІ

Лаборант
1

Лаборант токсико-хімічних досліджень 1
Лаборант з бактеріології Ії
Цитоморфолог

1
Цитоморфолог токсико-хімічних досліджень І
Молодша медична сестра 7
Молодша медична сестра з бактеріології

Т;

Працівник з господарської діяльності закладу охорони 7здоров'я

Відділ інфекційного контролю
Завідувач відділу, лікар-терапевт Я,
Лікар-епідеміолог

23
Лікар-стажист зі спеціальності «Епідеміологія»

25
Помічник лікаря-епідеміолога

25
Сестра медична (брат медичний) 23
Сестра медична (брат медичний)-координатор з гігієни рук в
Статистик медичний

7
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) /

Централізована стерилізаційна
Щетра медична (брат медичний)

їй

Молодша медична сестра (молодший медичний брат) 7
Керівні працівники, спеціалісти » службовці

Заступники генерального директора всіх найменувань 4
Адміністратор мереж і систем 4
Інспектор з кадрів

12



Інженер з організації експлуатації та ремонту
Інженер з метрології

Інженер з комп'ютерних систем
Інженер з охорони праці

Провідний юрисконсульт

Фахівець з публічних закупівель
Технік

Оператор з обробки інформації "та програмногозабезпечення
Ве

я»

яаВ

дь

Діловод

Дезінфектор

Оператор комп'ютерного набору
Технік Іо»

|

Бухгалтерія
Головний бухгалтер

Заступник головного бухгалтера

Бухгалтер

Провідний економіст

Економіст з фінансової роботи, економіст
Іо

о»І

в|

з»

Кухня
Кухар

Пральня
Машиніст із прання та ремонту спецодягу

Гараж
Водій автотранспортних засобів !

Інший господарчо-обслуговуючий персонал
Прибиральник службових приміщень |

Ремонтна служба
Слюсар-сантехнік !

Електромонтер З ремонту та обслуговування
електроустаткування

Відділення профілактичних медичних оглядів
Лікар-психіатр

Лікар-профпатолог

Лікар-лаборант

Лікар-хірург

Лікар-невропатолог

Лікар-терапевт

Лікар-отоларинголог

Лікар-інфекціоніст
ромен

а

аа

а



Лікар-стоматолог

Лікар-нарколог

Сестра медична старша(брат медичний старший)

Сестра медична (брат медичний)

Лаборант

Реєстратор медичний
Молодша медичнасестра (молодший медичний брат)
Провідний економіст

Економіст
ж-|

я»)

я»

А)

я»

З-ЗА

Касир

Центр психічного здоров'я та медичної реабілітації
-Завідувач Центру, лікар фізичноїта реабілітаційної

медицини
Лікар фізичноїта реабілітаційної медицини
Сестра медична старша (брат медичний старший)
Асистент фізичного терапевта
Асистент ерготерапевта
Сестра медична (брат медичний)з реабілітації

Сестра медична (брат медичний) процедурного кабінету

Сестра медична (брат медичний) з масажу
Сестра медична (брат медичний) стаціонару

-|І

-|

-4|

-|

-|

-1

-1

|

Молодшамедичнасестра (молодший медичний брат) з

догляду за хворими
Молодша медичнасестра - буфетниця (молодший медичний ї
брат - буфетник)
Оператор комп'ютерного набору
Працівникз господарської діяльності закладу охорони
здоров'я

запрофспілкового комітету
первинної профспілкової організації
ВИкуглмВих21»

йаніма ,
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ДОДАТОК Ле»6
Схеми тарифних розрядів професіоналів,

фахівців, та технічних службовців
комунального некомерційного підприємства

Кам'янської міської ради "Міська лікарня Ле 1"

Посади (професії) Тарифний розряд
І Фармацевт, фармацевт клінічний:

вищої кваліфікаційної категорії 13

першої кваліфікаційної категорії 12
другої кваліфікаційної категорії ЇЇ
без категорії 10

- Цитоморфолог, цитоморфолог токсико-хімічних
досліджень, біохімік:

вищої кваліфікаційної категорії 13

першої кваліфікаційної категорії 2
другої кваліфікаційної категорії 2
без категорії 10

3|Фізичний терапевт, ерготерапевт
вищої кваліфікаційної категорії ІЗ
першої кваліфікаційної категорії Га

другої кваліфікаційної категорії 11

без категорії 10
4|Професіонали: інженер з охоронипраці, інженер

з метрології, інженер з комп'ютерних систем

провідний ГЕ

першої кваліфікаційної категорії Іо
другої кваліфікаційної категорії 9
без категорії 8

У|Професіонали: адміністратор мереж і систем,
фахівець з публічних закупівель:
провідний 10
першої кваліфікаційної категорії 9
другої кваліфікаційної категорії 8
без категорії 7

6 |Інженеривсіх спеціальностей та інші
професіонали: інженер з організації експлуатації
та ремонту
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провідний 10

першої кваліфікаційної категорії
другої кваліфікаційної категорії 8

без категорії 7
и Юрисконсульт

провідний 10

першої кваліфікаційної категорії
другої кваліфікаційної категорії 8

без категорії
8|Інспектор з кадрів, інспектор з обліку та

бронювання військовозобов'язаних 6
9|Економіст, економіст з фінансової роботи,

інженер з організації експлуатації та ремонту:

провідний 10

першої кваліфікаційної категорії
другої кваліфікаційної категорії 8

без категорії 7
10|Бухгалтер:

першої кваліфікаційної категорії 8

другої кваліфікаційної категорії
без категорії б

11|Технік

першої кваліфікаційної категорії її

другої кваліфікаційної категорії
без категорії 5

Ішкипанно Голова профспілкового комітету
первинної профспілкової
рга

Вщії КН КМР "МЛ ДЛе1"

ВЕЩьИ дохиохо4024 Що»кс
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ДОДАТОК 9

Тарифні розряди фахівців з базовою та неповною
вищою медичною освітою комунального некомерційного підприємства

Кам'янськоїміської ради "Міська лікарня Ле1"

Посади Тарифний розряд

1) Лаборанти, лаборанти токсико-хімічних
досліджень, сестри медичні (брати медичні)
відділень (груп, палат) анестезіології та
інтенсивної терапії, кабінету загальної практики-сімейної медицини, помічники лікаря-
епідеміолога, асистент фізичного терапевта,
асистент ерготерапевта:

-2 Фвищої кваліфікаційної категорії
першої кваліфікаційної категорії
другої кваліфікаційної категорії

--

ого

без категорії
2|Рентгенолаборанти, сестри медичні (брати

медичні):
поліклінік і стаціонарів, з дієтичного харчування,
з функціональної
діагностики, зі стоматології, з фізіотерапії, з

масажу, з реабілітації, координатори,
процедурного кабінету та інші,статистики
медичні:
вищої кваліфікаційної категорії
першої кваліфікаційної категорії
другої кваліфікаційної категорії ФІ-|00

Го

без категорії

Голова профспілкового комітету
ної профспілкової

пізаціїКНП КМР "МЛ Ме1"
обулЗМ

с евняа МАРТИНЕНКО
пня

2024 року
що1-2 -2
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ДОДАТОК Ле»11
Схеми тарифних розрядів професій робітників
комунального некомерційного підприємства

Кам'янської міської ради "Міська лікарня Ле 1"

Посади (професії) Тарифний
розряд

Кухар:
3 кваліфікаційного розряду
4 кваліфікаційного розряду
5 кваліфікаційного розряду
Кухонний робітник
Машиністіз прання та ремонту спецодягу
Швачка
Прибиральник території
Прибиральник службових приміщень

-І-

|||

-

|||

109

Електромонтер з ремонту та обслуговування
електроустаткування, тесляр, столяр будівельний, слюсар-
сантехнік:
3 кваліфікаційного розряду
4 кваліфікаційного розряду ще

5 кваліфікаційного розряду сл

Робітник з комплексного обслуговування й ремонту
будинків
2 кваліфікаційного розряду
3 кваліфікаційного розряду
4 кваліфікаційного розряду
Касир

фо

лі|-Ь

Оператор з обробки інформації та програмного
забезпечення
Оператор комп'ютерного набору
Архіваріус
Службовецьна складі (комірник)
Діловод
Ліфтер
Сторож

вис

ера

ера

ера

ре

де
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ДОДАТОКЛе»19
ПЕРЕЛІК

посад та підрозділів, які залучаються до роботи у нічний час і яким

здійснюється доплатау розмірі 359/; годинної тарифної ставки

(посадового окладу з підвищеннями) за кожну годину роботи

в нічний час(з 10 години вечора до 6 години ранку)

комунального некомерційного підприємства
Кам'янської міської ради "Міська лікарня Ле .

Мо Найменування структурних
Посади

п/п підрозділів
1|Геронтопсихіатричне відділення Лікарі,

з паліативними ліжками Ле1 Фахівці з базовою та не Повною вищою

(змішане) медичною освітою,
Молодший медичний персонал

2.|Психо-соматичне відділення Ле2, Лікарі,
в тому числі для лікування Фахівці з базовою та не повною вищою

внутрішньо переміщених осіб медичною освітою,

(чоловіче) Молодший медичний персонал
3|Психіатричне відділення Ло 3 для Лікарі,

лікування пацієнтів із залежністю Фахівці з базовою та не повною вищою

(змішане) медичною освітою,
Молодший медичний персонал

4|Психіатричне відділення Ле 4 Лікарі,
Фахівці з базовою та не повною вищою
медичною освітою,
Молодший медичний персонал

5|Психіатричне відділення Ло 3 Лікарі
Фахівці з базовою та не повною вищою
медичною освітою
Молодший медичний персонал

6|Психіатричне відділення Ло 6 для
постраждалих внаслідок війн та Лікарі,
техногенних катастроф, в тому Фахівці з базовою та не Повною вищою

числі для внутрішньо медичною освітою,
переміщенихосіь (змішане) Молодший медичний персонал

7|Приймально-діагностичне Лікарі,
відділення Фахівці з базовою та не повною вищок

медичною освітою,
Молодший медичний персонал

8|Клініко-діагностична лабораторія|Лікарі,
з бактеріологічним відділом Фахівці з базовою та не Повною вищок

медичною освітою,
Молодший медичний персонал

9|Центр психічного здоровя та Фахівці з базовою та не Повною вищон
19,



медичної реабілітації медичною освітою, Молодший
медичний персонал

10 Інший господарчо-
обслуговуючий персонал

Сторож

20

Голова профспілкового комітету
первинної профспілкової
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ДОДАТОК 21
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СПЕЦОДЯГОМ ТА СПЕЦВЗУТТЯМ

комунального некомерційного підприємства Кам'янської міської
ради «Міська лікарня Ле» 1»

Підстава: Закон України від 14.10.1992 року Ле 2694 (зі змінами) «Про охорону праці»,
ст.8 «Забезпечення працівників спецодягом, іншими засобами індивідуального захисту,
мийними та знешкоджувальними засобами»

Мо Найменування робіт, професій та Найменування засобів індивідуального Строк
посад захисту експлуатаз/

ції
Е

(місяців)

Підрозіл Загальнолікарняний персонал

Генеральний директор, медичний |Халат бавовняний або костюм/24 міс.
директор зі стаціонарної допомоги, бавовняний
медичний директор з амбулаторної Ковпак або косинка 24 міс.
допомоги, лікар -статистик, лікар- Капці медичні шкіряні на гумовій чи)/24 міс.
інтерн, фармацевт, головна медична шкіряній підошві
сестра( головний медичний брат),
сестра медична ( брат медичний ),
сестра медична( брат медичний ) з
дієтичного харчування, статистик
медичний;

Підрозділ кабінет « Довіра»
Лікар-інфекціоніст, сестра медична Халат бавовняний або костюм| 24 міс.
( брат медичний ); бавовняний

Ковпак або косинка 2А міс.
Захисні окуляри, лицеві щитки чи| 24 міс.
екрани
Капці медичні шкіряні на гумовій чи|До зносу
шкіряній підошві
Додатково: при обробці/УФф-|До зносу
променями  - захисні спеціальні
окуляри

Молодша медична сестра ( молодший|Халат бавовняний 2А міс.
медичний брат) Ковпак або косинка 24 міс.

Капці медичні шкіряні на гумовій чи| 24 міс.
шкіряній підошві

Підрозділ Палата інтенсивноїтерапії
Лікар-анестезіолог, сестра медична -|Халат бавовняний або костюм/24 міс.
анестезист (брат медичний бавовняний
анестезист); Ковпак або косинка 2А міс.

Захисні окуляри, лицеві щитки чи) 24 міс.
екрани До зносу
Капці медичні шкіряні на гумовій чи
шкіряній підошві

Підрозділ Стоматологічний кабінет
Лікар -стоматолог терапевт, лікар -- Халат бавовняний або костюм|24 міс.
стоматолог, лікар -стоматолог-хірург, / бавовняний
лікар -стоматолог-дитячий , сестра Ковпак або косинка 24 міс.
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медична( брат медичний ) зі Фартух прорезинений 24 міс.
стоматології Капці медичні шкіряні на гумовій чи/24 міс.

шкіряній підошві До зносу
Захисні окуляри, лицеві щитки чи
екрани

Молодша медична сестра( молодший Халат бавовняний або костюм|24 міс.
медичний брат) бавовняний

Ковпак або косинка 24 міс.
|

Рукавиці гумові До зносу
Капці медичні шкіряні на гумовій чи|)24 міс.
шкіряній підошві

Підрозділ Кабінет з функціональної діагностики
Лікар з функціональної діагностики,|Халат бавовняний або костюм|24 міс.
сестра медична( брат медичний) з бавовняний
функціональної діагностики ; Ковпак або косинка 2А міс.

Підрозділ Кабінет ультразвукової діагностики
Лікар з ультразвукової діагностики, Халат бавовняний або костюм)/24 міс.
сестра медична( брат медичний ); бавовняний

Ковпак або косинка 24 міс.
Підрозділ Кабінет лікаря загальної практики сімейноїмедицини

Лікар загальної практики - сімейний Халат бавовняний або костюм|24 міс.
лікар, лікар-педіатр, сестра медична бавовняний
( брат медичний ) загальної практики-|Ковпак або косинка 2А міс.
сімейної медицини; Захисні окуляри, лицеві щитки чи До зносу

екрани
Підрозділ Відоіл фізичноїта реабілітаційної медицини

Лікар фізичноїта реабілітаційної Халат бавовняний або костюм| 24 міс.
медицини, лікар-фізіотерапевт, бавовняний
фізичний терапевт, ерготерапевт, Ковпак або косинка 2А міс.
асистент фізичного терапевта,
асистент ерготерапевта, сестра
медична з фізіотерапії , сестра
медична з масажу ;

Практичний психолог, логопед Халат бавовняний або костюм|24 міс.
бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.

Молодша медична сестра( молодший Халат бавовняний або костюм|24 міс.
медичний брат) бавовняний

Ковпак або косинка 2А міс.
Рукавиці гумові До зносу
Капці медичні шкіряні на гумовій чи|24 міс.
шкіряній підошві

Підрозділ Рентген кабінет
Лікар-рентгенолог, рентгенолаборант|Халат бавовняний або костюмІ24 міс.

бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.
Спідниця захисна від рентгенівського
випромінювання Черговий
Комір захисний До зносу
Капці медичні шкіряні на гумовій чи
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шкіряній підошві 24 міс.

Молодша медична сестра ( молодший|Халат бавовняний або костюм|24 міс.

медичний брат)
| бавовняний

Ковпак або косинка 24 міс.

Підрозділ Кабінет замісної підтримувальноїтерапії
Завідувач кабінету замісної Халат бавовняний або костюм| 24 міс.

підтримувальноїтерапії, лікар бавовняний
нарколог; лікар-інфекціоніст, сестра|Ковпак або косинка 24 міс.

медична старша( брат медичний Захисні окуляри, лицеві щитки чи|До зносу
старший), сестра медична( брат екрани
медичний), сестра медична( брат Капці медичні шкіряні на гумовій чи)24 міс.

медичний) процедурного кабінету шкіряній підошві
Молодша медична сестра ( молодший|Халат бавовняний або костюм| 24 міс.

медичний брат); бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.
Капці медичні шкіряні на гумовій чи| 24 міс.

шкіряній підошві
Підрозділ Відділ мобільної паліативної медичної допомоги психіатричного профілю

Лікар психіатр, , лікар психотерапевт,|Халат бавовняний або костюм)24 міс.

лікар психіатр дитячий, лікар бавовняний
терапевт, Ковпак або косинка 24 міс.

практичний психолог, сестра медична|Капці медичні шкіряні на гумовій чи)24 міс.

( брат медичний ); шкіряній підошві
Водій автотранспортних засобів ; Костюм 12 міс.

Берет 12 міс.

Черевики 12 міс.

Рукавички 4 міс.

Підрозділ Денний стаціонар психіатричного профілю
Завідувач відділення, лікар психіатр; Халат бавовняний або костюм| 24 міс.

Лікар- психіатр, лікар психіатр бавовняний
дитячий, працівник з господарської Ковпак або косинка 24 міс.
діяльності закладу охорони здоров'я;|Капці медичні шкіряні на гумовій чи|24 міс.

шкіряній підошві
Сестра медична старша( брат Халат бавовняний або костюм| 24 міс.

медичний старший), сестра медична бавовняний
(брат медичний); Ковпак або косинка 24 міс.

Капці медичні шкіряні на гумовій чи|24 міс.
шкіряній підошві

|Захисні окуляри, лицеві щитки чи|)До зносу
екрани

Молодша медична сестра( брат Халат бавовняний або костюм|)24 міс.

медичний); бавовняний
Ковпак або косинка 2А міс.
Рукавиці гумові До зносу
Сестра медична 2А міс.
Капці медичні шкіряні на гумовій чи)24 міс.
шкіряній підошві

Підрозділ Диспансерне психіатричне відділення
Завідувач диспансерного |Халат бавовняний або костюм|24 міс.

психіатричного відділення лікар- бавовняний
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психіатр , лікар-психіатр, лікар- Ковпак або косинка 24 міс.

нарколог, лікар-психотерапевт, лікар-|Захисні окуляри, лицеві щитки чи|До зносу
психіатр дитячий, лікар-акушер- екрани
гінеколог, лікар- отоляринголог, лікар-
офтальмолог, сестра медична старша(
брат медичний старший), сестра
медична ( брат медичний ) ,

сестра медична ( брат медичний )

процедурного кабінету;
Молодша медична сестра (молодший|Халат бавовняний або костюм 24 міс.

медичний брат) лікарських кабінетів,)бавовняний
молодша медична сестра ( молодший|Ковпак або косинка 24 міс.

медичний брат) процедурного кабінету/Рукавиці гумові До зносу
Працівник з господарської діяльності|Халат бавовняний або костюм/24 міс.

закладу охорони здоров'я, статистик бавовняний
медичний; Ковпак або косинка 24 міс.

Підрозділ Геронтопсихіатричневідділення з паліативними ліжками Ле 1 (змішане)

Завідувач відділення, лікар-психіатр; Халат бавовняний або костюм| 24 міс.

лікар-психіатр, лікар -терапевт, лікар-|бавовняний

невропатолог, лікар - акушер- Ковпак або косинка 24 міс.

гінеколог, лікар -дерматовенеролог, Капці медичні шкіряні на гумовій чи)24 міс.

лікар-геріатр шкіряній підошві

Сестра медична старша (брат Халат бавовняний або костюм)/24 міс.

медичний старший ), сестра медична бавовняний
( брат медичний ) стаціонару, сестра|Ковпак або косинка 24 міс.

медична( брат медичний ) Капці медичні шкіряні на гумовій чи|24 міс.

процедурного кабінету; шкіряній підошві
Захисні окуляри, лицеві щитки чи|До зносу
екрани

Молодша медична сестра ( молодший Халат бавовняний або костюм 24 міс.

медичний брат) з догляду за хворими,|бавовняний
молодша медична сестра( молодший|Халат бавовняний 24 міс.

медичний брат) процедурного кабінету
| Ковпак або косинка До зносу

Рукавиці гумові 24 міс.

Капці медичні шкіряні на гумовій чи|)24 міс.

шкіряній підошві
Молодшамедичнасестра - ванниця Халат бавовняний або костюм)24 мі

( молодший медичний брат-ванник), бавовняний
молодша медична сестра -буфетниця|Ковпак або косинка 24 міс.

( молодший медичний брат-буфетник)|Фартух з нагрудником Черговий
Рукавиці гумові До зносу
Капці медичні шкіряні на гумовій чи)24 міс.

шкіряній підошві
працівник з господарськоїдіяльності Халат бавовняний або костюм)24 міс.

закладу охорони здоров'я бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.

Підрозділ Психо-соматичне відділення Ло2 в тому числі для лікування внутрішньо
переміщених осіб (чоловіче)

Завідувач відділення, лікар-психіатр;
лікар-психіатр , лікар-терапевт

Халат бавовняний або
бавовняний
Ковпак або косинка
Капці медичні шкіряні на гумовій чи

костюм 24 міс.

24 міс.
24 міс.
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шкіряній підошві

Сестра медична старша( брат Халат бавовняний або костюм)24 міс.

медичний старший ),сестра медична бавовняний

(брат медичний ) стаціонару, сестра Ковпак або косинка 24 міс.

медична( брат медичний ) Захисні окуляри, лицеві щитки чи|До зносу

процедурного кабінету; екрани
Капці медичні шкіряні на гумовій чи|24 міс.

шкіряній підошві

Молодша медична сестра ( молодший|Халат бавовняний або костюм|24 міс.

медичний брат) з догляду за хворими,|бавовняний

молодша медична сестра ( молодший|Ковпак або косинка 24 міс.

медичний брат) процедурного|Рукавиці гумові До зносу

кабінету; Капці медичні шкіряні на гумовій чи)24 міс.

шкіряній підошві
Молодша медичнасестра - ванниця Халат бавовняний або костюм| 24 міс.

(молодший медичний  брат-ванник), бавовняний

молодша медична сестра - буфетниця|Ковпак або косинка 24 міс.

(молодший медичний брат-буфетник)|Фартух з нагрудником Черговий
Рукавиці гумові До зносу
Капці медичні шкіряні на гумовій чи|24 міс.

шкіряній підошві

працівник з господарської діяльності|Халат бавовняний або костюм)/24 міс.

закладу охорони здоров'я бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.

Підрозділ Психіатричне відділення Ло3 для лікування пацієнтів із залежністю (змішане)

Завідувач відділення, лікар-психіатр, Халат бавовняний або костюм)24 міс.

лікар- нарколог, лікар-психіатр бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.

Капці медичні шкіряні на гумовій чи)24 міс.

шкіряній підошві

Сестра медична старша( брат Халат бавовняний або костюм)/24 міс.

медичний старший), сестра медична бавовняний
(брат медичний ) стаціонару, сестра Ковпак або косинка 24 міс.

медична ( брат медичний ) Захисні окуляри, лицеві щитки чи)До зносу

процедурного кабінету екрани
Капці медичні шкіряні на гумовій чи)24 міс.

шкіряній підошві
Молодша медична сестра ( молодший)Халат бавовняний або костюм| 24 міс.

медичний брат) з догляду за хворими,)бавовняний
молодша медична сестра( молодший|Ковпак або косинка 24 міс.

медичний брат) процедурного Рукавиці гумові До зносу

кабінету; Капці медичні шкіряні на гумовій чи)24 міс.

шкіряній підошві
Молодша медичнасестра - ванниця Халат бавовняний або костюм| 24 міс.

( молодший медичний брат-ванник), бавовняний

молодша медична сестра - буфетниця|Ковпак або косинка 24 міс.

( молодший медичний брат-буфетник)|Фартух з нагрудником Черговий
Рукавиці гумові До зносу
Капці медичні шкіряні на гумовій чи|)24 міс.

шкіряній підошві

працівник з господарської діяльності Халат бавовняний або костюм|)24 міс.

закладу охорони здоров'я
|

бавовняний
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| Ковпак або косинка 24 міс.
Підрозділ Психіатричне відділення Ло4 (жіноче)

Завідувач відділення, лікар - психіатр;|Халат бавовняний або костюм|24 міс.
лікар - психіатр бавовняний

Ковпак або косинка 24 міс.
Капці 2А міс.

Сестра медична старша( брат Халат бавовняний або костюм|)24 міс.
медичний старший), сестра медична бавовняний
( брат медичний ) стаціонару, сестра / Ковпак або косинка 24 міс.
медична( брат медичний ) Захисні окуляри, лицеві щитки чи/До зносу
процедурного кабінету; екрани

Капці медичні шкіряні на гумовій чи)/24 міс.
шкіряній підошві

Молодша медична сестра ( молодший|Халат бавовняний або костюм|24 міс.
медичний брат) з догляду за хворими,|бавовняний
молодша медична сестра ( молодший|Ковпак або косинка 2А міс.
медичний брат) процедурного Рукавиці гумові До зносу
кабінету; Капці медичні шкіряні на гумовій чи|24 міс.

шкіряній підошві
Молодша медичнасестра - ванниця Халат бавовняний або костюм| 24 міс.
( молодший медичний брат-ванник),  / бавовняний
молодша медична сестра - буфетниця|Ковпак або косинка 24 міс.
( молодший медичний брат-буфетник)|Фартух з нагрудником Черговий

Рукавиці гумові До зносу
Капці медичні шкіряні на гумовій чи|24 міс.
шкіряній підошві

працівник з господарської діяльності|Халат бавовняний або костюм|24 міс.
закладу охорони здоров'я бавовняний

Ковпак або косинка 2А міс.
Підрозділ Психіатричне відділення Ло5 (чоловіче)

Завідувач відділення, лікар - психіатр;|Халат бавовняний або костюм124 міс.
лікар психіатр; бавовняний

|
Ковпак або косинка 2А міс.
Капці медичні шкіряні на гумовій чи|24 міс.
шкіряній підошві

Сестра медична старша( брат Халат бавовняний або костюм|/24 міс.
медичний старший), сестра медична бавовняний
( брат медичний ) стаціонару, сестра Ковпак або косинка 24 міс.
медична (брат медичний) Захисні окуляри, лицеві щитки чи До зносу
процедурного кабінету екрани

Капці медичні шкіряні на гумовій чи|24 міс.
шкіряній підошві

Молодша медична сестра ( молодший|Халат бавовняний або костюм|24 міс.
медичний брат) з догляду за хворими,|бавовняний
молодша медична сестра ( молодший|Ковпак або косинка 24 міс.
медичний брат) процедурного

|

Рукавиці гумові До зносу
кабінету; Капці медичні шкіряні на гумовій чи| 24 міс.

шкіряній підошві
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Молодша медичнасестра - ванниця Халат бавовняний або/костюм|24 міс.

( молодший медичний брат-ванник),|бавовняний

молодша медична сестра - буфетниця|Ковпак або косинка 24 міс.

( молодший медичний брат-буфетник))Фартух з нагрудником Черговий
Рукавиці гумові До зносу
Капці медичні шкіряні на гумовій чи|24 міс.

шкіряній підошві

працівник з господарської діяльності Халат бавовняний або костюм| 24 міс.

закладу охорони здоров'я бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.

Підрозділ Психіатричне відділення Лоб для постраждалих внаслідок війн та техногенних
катастроф в тому числі для внутрішньо переміщених осіб (змішане)

Завідувач відділення, лікар - психіатр;|Халат бавовняний або костюм)/24 міс.

лікар психіатр, лікар-психотерапевт, бавовняний
лікар-невропатолог, лікар-терапевт,)Ковпак або косинка 24 міс.

соціальний працівник, практичний Капці медичні шкіряні на гумовій чи)24 міс.

психолог; шкіряній підошві

Сестра медична старша( брат Халат бавовняний або костюм/24 міс.

медичний старший), сестра медична бавовняний
( брат медичний ) стаціонару, сестра Ковпак або косинка 24 міс.

медична( брат медичний ) Захисні окуляри, лицеві щитки чи|До зносу

процедурного кабінету; екрани
Капці медичні шкіряні на гумовій чи)24 міс.

шкіряній підошві
Молодша медична сестра ( молодший|Халат бавовняний або костюм/24 міс.

медичний брат) з догляду за хворими,|бавовняний

молодша медична сестра ( молодший|Ковпак або косинка 24 міс.

медичний брат) процедурного|Рукавиці гумові До зносу
кабінету; Капці медичні шкіряні на гумовій чи)24 міс.

шкіряній підошві
Молодша медична сестра - буфетниця|Халат бавовняний або костюм)/24 міс.

( молодший медичний брат-буфетник)|бавовняний
Ковпак або косинка 2А міс.

Фартух з нагрудником Черговий
Рукавиці гумові До зносу
Капці медичні шкіряні на гумовій чи)24 міс.

шкіряній підошві

працівник з господарської діяльності|Халат бавовняний або костюм 2А міс.

закладу охорони здоров'я
|

бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.

Підрозділ Приймально-діагностичне відділення

Завідувач відділення, лікар - психіатр;|Халат бавовняний або костюм)24 міс.

Лікар-психіатр, лікар-терапевт, лікар-|бавовняний
кардіолог, лікар-офтальмолог, лікар- Ковпак або косинка 24 міс.

невропатолог, лікар-ортопед- Захисні окуляри, лицеві щитки чи) До зносу

травматолог, лікар-акушер-гінеколог,|екрани
лікар-хірург, сестра медична старша|Капці медичні шкіряні на гумовій чи)24 міс.

(брат медичний старший), сестра шкіряній підошві

медична (брат медичний);
Молодша медична сестра ( молодший|Халат бавовняний або костюм|24 міс.

медичний брат) бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.

27



Рукавиці гумові До зносу
Капці медичні шкіряні на гумовій чи)24 міс.

шкіряній підошві
Практичний психолог, працівник з)| Халат бавовняний або костюм|24 міс.

господарської діяльності закладу|бавовняний
охорони здоров'я Ковпак або косинка 24 міс.

Підрозділ Клініко-діагностична лабораторія з бактеріологічним відділом
Завідувач клініко-діагностичної Халат бавовняний або костюм| 24 місяця
лабораторії з бактеріологічним бавовняний
відділом; цитоморфолог, лаборантз|Ковпак або косинка 24 місяця
бактеріології, лікар-лаборант, Рукавиці резинові До зносу
лаборант, біохімік, лікар-лаборант Окуляри захисні закриті До зносу
токсико-хімічних досліджень, Фартух з нагрудником черговий
цитоморфолог токсико- хімічних Респіратор пило газозахисний До зносу
досліджень, лаборант токсико- Туфлі 6 місяців
хімічних досліджень,
Лікар- бактеріолог Халат бавовняний або костюм)24 міс.

бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.

Туфлі 24 міс.
Захисні окуляри, лицеві щитки чи|До зносу

|

екрани
Молодша медична сестра ( молодший|Халат бавовняний або костюм|24 міс.

медичний брат) бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.

Рукавиці гумові До зносу
Капці медичні шкіряні на гумовій чи)24 міс.

шкіряній підошві
Молодша медична сестра ( молодший Халат бавовняний або костюм|24 міс.

медичний брат) з бактеріології бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.

Рукавиці гумові До зносу
Капці медичні шкіряні на гумовій чи)24 міс.

| шкіряній підошві
працівник з господарської діяльності Халат бавовняний або костюм|24 міс.

закладу охорони здоров'я бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.

Підрозділ Відділ інфекційного контролю
Завідувач відділу, лікар - терапевт; Халат бавовняний або костюм| 24 міс.

лікар - епідеміолог, фармацевт бавовняний
клінічний, помічник лікаря- Ковпак або косинка 24 міс.

епідеміолога, сестра медична ( брат Захисні окуляри, лицеві щитки чи|До зносу
медичний) екрани

Капці медичні шкіряні на гумовій чи | 24 міс.
шкіряній підошві

Сестра медична (брат медичний)-| Халат бавовняний або костюм/24 міс.

координатор(з гігієни рук), статистик|бавовняний
медичний Ковпак або косинка 24 міс.

Капці медичні шкіряні на гумовій чи|)24 міс.

шкіряній підошві
Молодша медична сестра ( молодший|Халат бавовняний або костюм|24 міс.

медичний брат) бавовняний
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Ковпак або косинка 24 міс.
Рукавиці гумові До зносу
Капці медичні шкіряні на гумовій чи|24 міс.

|

шкіряній підошві
Центр Психічного здоров'я та медичної реабілітації

Завідувач відділу лікар фізичної та Халат бавовняний або костюм| 24 міс.
реабілітаційної медицини, лікар бавовняний
фізичноїта реабілітаційної медицини,/Ковпак або косинка 24 міс.
лікар-психотерапевт , фізичний Капці медичні шкіряні на гумовій чи|24 міс.
терапевт, ерготерапевт ; шкіряній підошві
Сестра медична старша( брат Халат бавовняний або костюм)/24 міс.
медичний старший), сестра медична бавовняний
(брат медичний) процедурного Ковпак або косинка; 2А міс.
кабінету, сестра медична(брат Капці медичні шкіряні на гумовій чи|24 міс.
медичний) стаціонару, сестра шкіряній підошві
медична( брат медичний ) з
реабілітації, сестра медична ( брат
медичний ) з масажу, асистент
фізичного терапевта, асистент
ерготернапевта,
Логопед, практичний психолог,|Халат бавовняний або костюм/24 міс.
соціальний працівник, працівник з|бавовняний
господарської діяльності закладу|Ковпак або косинка 24 міс.
охорони здоров'я
Молодша медична сестра ( молодший|Халат бавовняний або костюм
медичний брат) з догляду за хворими,|бавовняний
молодша медична сестра-буфетниця Ковпак або косинка
( молодший медичний брат - | Рукавиці гумові
буфетник) Капці медичні шкіряні на гумовій чи

шкіряній підошві
Прибиральник території Костюм 12 міс.

Берет 12 міс.
Напівчеревики 12 міс.
Рукавиці І міс.
Жилет Г2: міс!
Під час поливання та дезінфікування
додатково:
Фартух з нагрудником 12
Чоботи 12 міс.
Рукавиці 6 міс.
Окуляри захисні відкриті До зносу
Взимку додатково:
Куртка утеплена, штани утеплені, | 36 міс.
шапка
Валянки 48 міс.
Колоші гумові на валянки 24 міс.
рукавиці 24 міс.

Підрозділ Централізована стерилізаційна
Сестра медична( брат медичний) Халат бавовняний або костюм| 24 міс.

бавовняний
|

Ковпак або косинка 24 міс.
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Захисні окуляри, лицеві щитки чи) До зносу
екрани
Капці медичні шкіряні на гумовій чи)24 міс.

шкіряній підошві
Молодша медична сестра ( молодший|Халат бавовняний або костюм|24 міс.

медичний брат) бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.
Захисні окуляри, лицеві щитки чи|До зносу
екрани

| Капці медичні шкіряні на гумовій чи| 24 міс.

шкіряній підошві
Підрозділ Керівні працівники, спеціалісти, службовці

Архіваріус Халат бавовняний або костюм|)24 місяця
бавовняний

Дезінфектор Халат бавовняний або костюм|24 місяця
бавовняний
Ковпак або косинка 24 місяця
Рукавиці резинові 1 місяць
Окуляри захисні закриті До зносу
Нарукавники прогумовані 6 міс.

Фартух з нагрудником 6 міс.
| Респіратор газозахисний До зносу

Чоботи 12 місяців
Підрозділ Кухня

Кухар, кухонний робітник Халат бавовняний або/костюм)/24 міс.
бавовняний
Ковпак або косинка 2А міс.

Рукавиці гумові До зносу
Капці медичні шкіряні на гумовій чи)24 міс.

шкіряній підошві
Підрозділ Пральня

Машиніст із прання та ремонту |Халат бавовняний або костюм)24 міс.

спецодягу бавовняний
| Ковпак або косинка 24 міс.

Черевики 12 міс.

Рукавиці 3 міс.
Під час приготування розчинів для
прання додатково :

Фартух з нагрудником 6 міс.

Рукавички гумові 3 міс.

Окуляри захисні закриті До зносу
Респіратор пилогазозахисний До зносу
Під час сушіння та прасування
додатково:
Фартух з нагрудником 12 міс.

Рукавички 3 міс

Швачка Халат бавовняний або костюм| 24 міс.
бавовняйй
Ковпак або косинка 24 міс.

Капці медичні шкіряні на гумовій чи|24 міс.

шкіряній підошві
Підрозділ Гараж
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Водій автотранспортних засобів Костюм 12 міс.

Берет 12 міс.

Черевики 12 міс.

Рукавички 4 міс.

Підрозділ інший господарсько-обслуговуючий персонал
Прибиральник територій Костюм 12 міс.

Берет 12 міс.

Напівчеревики 12 міс.

Рукавиці І міс.
Жилет 12 міс.

Під час поливання та дезінфікування
додатково:
Фартух з нагрудником їх
Чоботи 12 міс.

Рукавиці 6 міс.

| Окуляри захисні відкриті До зносу
Взимку додатково:
Куртка утеплена, штани утеплені,|36 міс.

шапка
Валянки 48 міс.
Колоші гумові на валянки 24 міс.

рукавиці 24 міс.

Прибиральник службових приміщень|Халат бавовняний або костюм|24 міс.
бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.

Рукавички гумові До зносу
Капці медичні шкіряні на гумовій чи)24 міс.

|

шкіряній підошві
Фартух з нагрудником 12 міс.
На зовнішніх роботах узимку
додатково :

Куртка утеплена 36 міс.

Ліфтер Костюм 12 міс.

Берет 12 міс.

Напівчеревики 24 міс.

Респіратор пилозахисний До зносу
Рукавички гумові 6 міс.

Рукавичкиіз полімерним покриттям І міс.

Плащ для захисту від води та| 24 міс.

нетоксичних розчинів
Сторож

| Костюм 12 міс.

Черевики 12 міс.

Плащ з капюшоном 24 міс.
На зовнішніх роботах взимку
додатково:
Куртка утеплена, штани утеплені 36 міс.
Чоботи 24 міс.

Кожух Черговий
Шапка 36 міс.

Рукавиці 24 міс.

Підрозділ Ремонтна служба
Тесляр Костюм 12 міс.
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Берет 12 міс.
Черевики 12 міс.
Рукавиці 2 міс.
Захисні окуляри До зносу
Респіратор До зносу

Столяр будівельний Костюм бавовняний; 12 міс.
Черевики 12 міс.
Рукавички 12 міс.
Захисні окуляри До зносу
Респіратор До зносу
Взимку додатково: куртка 36 міс.

утеплена, штани утеплені, шапка,
чоботи, рукавиці 2А міс.

Електромонтер з ремонту та|Костюм 12 міс.
обслуговування електроустаткування/Берет 12 міс.

Черевики 12 міс.
Рукавиці діелектричні І? міс.
Рукавички 4 міс.
Під час виконання робіт на висоті
додатково:
Пояс запобіжний Черговий

|

Каска захисна з підшоломником До зносу
Під час виконання робіт із

застосуванням пневмо - і електро-
інструменту :

Й

Рукавиці Ко:
Навушники протишумові До зносу

Слюсар-сантехнік Костюм 12 міс.
Берет 12 міс.
Черевики 12 міс.
Нарукавники прогумовані 6 міс.
Рукавиці 2 міс.
Окуляри захисні відкриті До зносу

|Під час ремонту каналізаційних
мереж, очищення стічних вод :

Костюм бавовняний з кислотостійким
просоченням 12 міс.
Чоботи гумові 12 міс.
Фартух прогумований з нагрудником|Черговий
Окуляри захисні закриті До зносу
Респіратор газозахисний До зносу
Протигаз шланговий Черговий
Пояс запобіжний Черговий
Берет 12 міс.
Шкарпетки 3 міс.

|
Рукавиці 2 міс.
На зовнішніх роботах узимку
додатково:
Куртка утеплена 36 міс.
Штани утеплені 36 міс.
Чоботи 24 міс.
Шапка 48 міс.
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Рукавиці 12 міс.

Робітник З комплексного|Костюм бавовняний; 12 міс.

обслуговування й ремонту будинків Черевики 12 міс.

| Рукавички 12 міс.

Взимку додатково: куртка 12 міс.

утеплена, штани утеплені, шапка,
чоботи, рукавиці

Підрозділ Відділення профілактичних медичних оглядів (платні послуги)

Лікар-психіатр, лікар-профпатолог, Халат бавовняний або костюм ) 24 міс.

лікар-лаборант,лікар-хірург,лікар- бавовняний

невропатолог, лікар- терапевт, Ковпак або косинка 24 міс.

лікар-оталяринголог, лікар- Захисні окуляри, лицеві щитки чи|До зносу
інфекціоніст, лікар-стоматолог, лікар-|екрани
нарколог, сестра медична старша
( брат медичний старший), сестра
медична( брат медичний); |

Лаборант Халат бавовняний або костюм)24 місяця
бавовняний
Ковпак або косинка 24 місяця
Рукавиці резинові До зносу
Окуляри захисні закриті До зносу
Фартух з нагрудником черговий
Респіратор пило газозахисний До зносу
Туфлі 6 місяців

Реєстратор медичний Халат бавовняний або костюм| 24 міс.

бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.

Молодша медична сестра ( молодший|Халат бавовняний або костюм 24 міс.

медичний брат)
|

бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.

Рукавиці гумові До зносу
Підрозділ Кабінет лабораторних діагностичних консультативних послуг за зверненнями

громадян, що надаються без направлення лікарів

екрани

Лікар-нарколог Халат бавовняний або костюм|24 міс.

бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.

Захисні окуляри, лицеві щитки чи|До зносу
екрани

Лікар-лаборант Халат бавовняний або костюм ) 24 місяця
бавовняний

| Ковпак або косинка 24 місяця
Рукавиці резинові До зносу
Окуляри захисні закриті До зносу
Фартух з нагрудником черговий
Респіратор пило газозахисний До зносу
Туфлі 6 місяців

Сестра медична ( брат медичний), Халат бавовняний або костюм|24 міс.

лаборант бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.

Захисні окуляри, лицеві щитки чи|До зносу

Підрозділ Кабінет анонімного обстеження та лікування на алкоголізм і наркоманію
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Лікар - нарколог Халат бавовняний або костюм)24 міс.

бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.

Сестра медична( брат медичний) Халат бавовняний або костюм|24 міс.

бавовняний
Ковпак або косинка 2А міс.

Захисні окуляри, лицеві щитки чи До зносу

екрани

Голова профспілкового комітету
пер профспілкової організації
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ДОДАТОК23
ПЕРЕЛІК

професій і посад працівників, яким безоплатно видається мило згідно зі ст. 8

Закону України «Про охорону праці»
Ло Найменування професій і посад Норма видачі
п/п на місяць(кг)

І.|Лікарі всіх найменувань 0,4

зх Цитоморфолог, цитоморфолог токсико-хімічних досліджень, 0,4
біохімік

3.|Ерготерапевт, фізичний терапевт 0,4

4. Лаборант, лаборант токсико-хімічних досліджень, лаборант з 0
бактеріології, рентген лаборант

5.|Сестри медичні (брати медичні) всіх найменувань дви

6.|Асистент фізичного терапевта, асистент ерготерапевта 0,2

7.|Молодші медичнісестри (молодші медичні брати) всіх 022

найменувань

8.)Кухар, кухонний робітник 02
9.|Машиніст з прання та ремонту спецодягу, швачка 052

10.|Водій автотранспортних засобів 0,4

11.|Прибиральник території 0,4

12.|Прибиральники службових приміщень 0,4

135 Ліфтер 0,4

14.|Слюсар-сантехнік, столяр будівельний, тесляр, електро- 0,4
монтер з ремонту та обслуговування електроустаткування,
робітник з комплексного обслуговування й ремонту будинків

ПЕРЕЛІК
професій і посад працівників, яким безоплатно видаються знешкоджуючі засоби

згідно зі ст. 8 Закону України «Про охорону праці»

Ло Найменування робіт, Найменування Кількість на
професій та посад знешкоджуючих місяць, грамів

з/п засобів
1.|Сестра медична (брат медичний) Спирт 7090 2100

процедурного кабінету Антисептики 2100
2.|Завідувач клініко-діагностичної Спирт 7090 2200

лабораторії, цитоморфолог,
цитоморфолог токсико-хімічних
досліджень, біохімік, лікар-лаборант,
лікар-лаборант токсико-хімічних
досліджень, лікар з бактеріології,
лаборант, лаборант токсико-хімічних
досліджень, лаборантз бактеріології

Антисептики 2200
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Кабінет «Довіра»: лікар-інфекціоніст,

сестра медична (брат медичний),
молодша медична сестра (молодший
медичний брат)

Спирт 7090

Антисептики

1100

1100

Лікар-анестезіолог, сестра медична -
анестезист (брат медичний -
анестезист)

Спирт 7090

Антисептики

1100

1100

Лікар-акушер-гінеколог, лікар-
стоматолог -- терапевт, лікар-
стоматолог дитячий, лікар-
стоматолог, лікар - стоматолог -
хірург, сестра медична (брат
медичний)стоматологічного кабінету,
лікар- хірург, лікар-психіатр
приймально-діагностичного
відділення

Спирт 7090

Антисептики

1050

1050

Кабінет замісної підтримувальної
терапії: завідувач кабінету ЗТ, лікар

- нарколог, сестра медична старша
(брат медичний старший), сестра
медична (брат медичний), молодша
медична сестра (молодший медичний
брат)

Спирт 7090

Антисептики

1050

1050

Відділ інфекційного контролю:
завідувач відділом, лікар-терапевт,
лікар-епідеміолог, фармацевт
клінічний, помічник лікаря -
епідеміолога, сестра медична (брат
медичний) - координатор з гігієни

рук, статистик медичний

Спирт 7070

Антисептики

1100

1100

Сестра медична (брат медичний) всіх
найменувань

Спирт 7090
Антисептики

700
700

Молодша медична сестра (молодший
медичний брат)всіх найменувань

Антисептики 1050

Прибиральники службових
приміщень

Антисептики 1050

Голова.профспілкового
но)іочеоофспілкової організації

комітету



АТНИЙйЙ РОЗИ
альне некомерційне підприємство

янської міської ради "Міська лікарня

бянское

Дораттск- ж ж
Затверджую
Штат в кількості 514.50 штатних одиниць
із місячним фондом заробітної плати

3655167.84 грн
Три мільйона шістьсот п'ятдесят п'ять тисяч сто
шістьдесят сім грн. 84 коп.

Генеральний директор

Лариса ПОЛЮЛЯХ пинекй

012598 :202а4

(число,місяць,рік)

стр. ї
Назва структу- "| Посадовий|Надбавки |Доплати шо З ще.ного підрозді- Возна вес оклад Певне КвдНн

лу та нова ди посад за безпер плати леКе(ев) стаж роб. на місяць на рік
озділ ЗАГАЛЬНОЛІКАРНЯНИЙ ПЕРСОНАЛ

НЕРАЛЬНИЙ ДИРЕКТОР 16 1.00 14487.98 4346.39 18834.37 226012.44
ДИЧНИЙ ДИРЕКТОР ЗІ 16 1.00 13240.58 3972.17 721275 206553.00

ТАЦІОНАРНОЇ ДОПОМОГИ

ДИЧНИЙ ДИРЕКТОР З АМБУЛАТОРНОЇ 16 1.00 13240.58 3972.17 17212:75 206553. 00
помоги .

ІКАР-СТАТИСТИК 10 1.00 7268.75 1268.75 87225.00
ІКАР-ІНТЕРН 9 1.00 6908.75 6908.75 82905.00
АРМАЦЕВТ В/К 13 зе 9066.25 2719.88 11786.13 141433.56
ЛОВНА МЕДИЧНА СЕСТРА |( 11 ТО 10074 3023.24 1310057 15720852
УЛОВНИЙ МЕДИЧНИЙ БРАТ) В/К

ее МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 9 1.00 6908.75 2072.63 8981. 38 107776.56
Кк

СТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) З 9 1.00 6908.75 2072.63 8981.38 107776.56ІЄТИЧНОГО ХАРЧУВАННЯ В/К
АТИСТИК МЕДИЧНИЙ 6 1500 5791.25 5791.25 69495.00
АТИСТИК МЕДИЧНИЙ 6 5791.25 579.13

10.00 99690.36022758.24 116078.22 1392938. 64

5.00 55146.64 12290.73 67437.37 809248.44

ІСТИ 1.00 9066.25 2719.88 1178613 141433.56
І З БАЗОВОЮ ТА НЕПОВНОЮ ВИЩОЮ 4.00 35477.47  7747.63 36854.72 442256. 64
ою ОСВІТОЮ

озділ КАБІНЕТ "ДОВІРА"
КАР-ІНФЕКЦІОНІСТ 10 1.00 9304.00 2791.20 12095.20 145142.40

що МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 9 1.50 8843.20 2652.96 884.32 18570.72 222848. 64

ЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА (МОЛОДШИЙ З 0.50 6032.00 603.20 3317.60 39811.20ДИЧНИЙ БРАТ)

их
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РАЗОМ 3.00 Ф4139у20 Бад. ї6 1867: 59 33983.52 407

в'т.ч. ьч.
ЛІКАРІ 1.00 9304.00  2791.20 12095.20 1451 І

ФАХІВЦІ З БАЗОВОЮ ТА НЕПОВНОЮ ВИЩОЮ ле 8843.20  2652.96 884.32 18570.72 222 ВЦІ :

МЕДИЧНОЮ ОСВІТОЮ ною

МОЛОДШИЙ МЕДИЧНИЙ ПЕРСОНАЛ 0:50 6032.00 603.20 331760 398

ог
. .

ЛІКА

Підрозділ ПАЛАТА ІНТЕНСИВНОЇ ТЕРАПІЇ ДІАГ

1 ЛІКАР-АНЕСТЕЗІОЛОГ ВК 14 0.50 10051.60 3015.48 6533. 54 784 ще

овес венстЕс ЮОлОге си, 12 0.50 8804.90 1760.98 5282.94 633 Ко
З СЕСТРА МЕДИЧНА - АНЕСТЕЗИСТ 10 Тео 7559.50 2267.85 755.95 15874.95 1904 рост

(БРАТ МЕДИЧНИЙ - АНЕСТЕЗИСТ) ВАК

4 СЕСТРА МЕДИЧНА - АНЕСТЕЗИСТ 7 0.50 6396.00 639.60 3517.80 422
(БРАТ МЕДИЧНИЙ - АНЕСТЕЗИСТ) ч

РАЗОМ 3.00: 32812:00 7044.31 1395.55 31209.23 3745 ї
Еш
ЛІКАРІ 1.00  18856.50.. 4776.46 11816.48 1417 ЦІ

НОЇ

ФАХІВЦІ З БАЗОВОЮ ТА НЕПОВНОЮ ВИЩОЮ 2500: 13955,50 2267.85: 1395555 19392.75 23217

МЕДИЧНОЮ ОСВІТОЮ о

у й ря
лІК

Підрозділ СТОМАТОЛОГІЧНИЙ КАБІНЕТ ПРА

1 ЛІКАР-СТОМАТОЛОГ ТЕРАПЕВТ 2К 11 1.00. .7867.50 2360.25 10227.15 1228 КЕ

2 ЛІКАР-СТОМАТОЛОГ 10 0.25 7268.75 726.88 1998.91 239 ШИ

3 ЛІКАР-СТОМАТОЛОГ-ХІРУРГ 11 0.25 7867.50 1573.50 2360.25 283 ЩЕ

МЕ)
4 ЛІКАР-СТОМАТОЛОГ-ДИТЯЧИЙ 1/К 12 0.25 8466.25 1693.25 2539.88 304 Е.

!

ЗА.
5 СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 6 0.50 5791.25 5/9 їз 579.13 3474.76 416 Ве

ЗІ СТОМАТОЛОГІЇ
|

і

б СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 6 1.00 5791.25 579.13 6370.38 764
ЗІ СТОМАТОЛОГІЇ ч,

7 МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА (МОЛОДШИЙ З 0.50 4712.50 Дао, 2591.88 з1й й
МЕДИЧНИЙ БРАТ)

РАЗОМ 3.75. 47765.00 6933.01 1629.51 29563.81 3547 Д

в'т.ч. н

ЛІКАРІ 1.75 31470.00 6353.88 17126.79 20552

ФАХІВЦІ З БАЗОВОЮ ТА НЕПОВНОЮ ВИЩОЮ ТБ 11582.50 ис 1158526 9845.14 11814 зМЕДИЧНОЮ ОСВІТОЮ р
МОЛОДШИЙ МЕДИЧНИЙ ПЕРСОНАЛ 0-50 4712.50 47:29 2591.88 зі І,

Р

л

Підрозділ КАБІНЕТ З ФУНКЦІОНАЛЬНОЇ ДІАГНОСТИКИ
Ф

1 ЛІКАР З ФУНКЦІОНАЛЬНОЇ 13 0.50 9066.25 2719.88 5893.07 7071
ДІАГНОСТИКИ В/К

Е

2 ЛІКАР З ФУНКЦІОНАЛЬНОЇ 10 0.50 7268.75 2180. 63 4724.69 56696
ДІАГНОСТИКИ

Ї

З СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) З 8 1.00 6550.00 1965.00 8515.00 102180;
ФУНКЦІОНАЛЬНОЇ ДІАГНОСТИКИ 1К.

І

4 СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) З 7 0.50 6150.00 1230.00 3690.00 44280.
ФУНКЦІОНАЛЬНОЇ ДІАГНОСТИКИ 2/К
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ьо 29035. 00 8095.51 22822.76 273873.12Ще.

І 1.00 16335.00 4900.51 96776 127413.12
ЦІ З БАЗОВОЮ ТА НЕПОВНОЮ ВИЩОЮ ТО 12700.00 3195.00 2205-00 146460.00НОЮ ОСВІТОЮ

озділ КАБІНЕТ УЛЬТРАЗВУКОВОЇ ДІАГНОСТИКИ
ЛІКАР З УЛЬТРАЗВУКОВОЇ 10 0.50 7268.75 1453.75 4361.25 52335.00ДІАГНОСТИКИ

ЛІКАР З УЛЬТРАЗВУКОВОЇ 10 0.75 7268.75 2180. 63 7087.04 85044.48ДІАГНОСТИКИ

СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 7 1.00 6150.00 1230.00 7380.00 88560.00ок

СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 6 075 5791.25 1737.38 5646.47 67757.64

3.00 26478.75 6601.76 24474.76 293697.12ч.
І ї525 14537.50 3634.38 11448.29 137379.48
ЦІ З БАЗОВОЮ ТА НЕПОВНОЮ ВИЩОЮ 1.75 11941.25 2967.38 13026.47 156317. 64НОЮ ОСВІТОЮ

озділ КАБІНЕТ ЛІКАРЯ ЗАГАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ- СІМЕЙНОЇ МЕДИЦИНИ
ЛІКАР ЗАГАЛЬНОЇ ТЗ 1:00 8466.25 1693.25 10159. 50 12914. 00ПРАКТИКИ-СІМЕЙНИЙ ЛІКАР 2/К

ІКАР ЗАГАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ - МТ 0.25 7867.50 2360.25 2556.94 30683.28ІМЕЙНИЙ ЛІКАР
З

ІКАР-ПЕДІАТР ще) 0-25 7268.75 726.88 т995529: 23986. 92
СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 8 1.00 6550-00 3110-00 7860.00 94320.00АЛЬНОЇ ПРАКТИКИ- СІМЕЙНОЇ
МЕДИЦИНИ 2/К
СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 7 0.50 6150.00 307500 3690900АЛЬНОЇ ПРАКТИКИ- СІМЕЙНОЇ

ДИЦИНИ

3.00 36302.50 6090.38 25650.35 307804.20ч.
І 1.50 23602.50 4780.38 14715:35 176584.20
І З БАЗОВОЮ ТА НЕПОВНОЮ ВИЩОЮ Ям 5 2279000 я53-:02 00 10935.00 3220200ою ОСВІТОЮ

озділ ВІДДІЛ ФІЗИЧНОЇ ТА РЕАБІЛІТАЦІЙНОЇ МЕДИЦИНИ
ІКАР ФІЗИЧНОЇ ТА 10 1.00 5815.00 581.50 6396.50 7658. 00ЕАБІЛІТАЦІЙНОЇ МЕДИЦИНИ

ІКАР ФІЗИЧНОЇ ТА 10 2.00 5815.00 1744.50 ТО Е9 0: 181428.12ЕАБІЛІТАЦІЙНОЇ МЕДИЦИНИ

ІКАР-ФІЗІОТЕРАПЕВТ В/К 13 0.25 7253.00 2175.90 235723 28286.76
ІЗИЧНИЙ ТЕРАПЕВТ 10 3.25 5815.00 18898.75 226785.00
РГОТЕРАПЕВТ

ТО 1.75 5815.00 10176.25 122115.00
РАКТИЧНИЙ психолог в/К 14 0.25 7732.00 773.20 2706.20 32474.40
РАКТИЧНИЙ ПСИХОЛОГ ТЕ 1.00 6294.00 6608.70 79304.40
ГОПЕД 11 0.25 6294.00 629.40 1809.53 21714.36
ИСТЕНТ ФІЗИЧНОГО ТЕРАПЕВТА 7 1.25 4920.00 1476.00 7995.00 95940.00о
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10 АСИСТЕНТ ФІЗИЧНОГО ТЕРАПЕВТА 7 0.50 4920.00 2460.00
11 АСИСТЕНТ ФІЗИЧНОГО ТЕРАПЕВТА 5 0.50 4920.00 984.00 2952.00
12 АСИСТЕНТ ЕРГОТЕРАПЕВТА 7 0:25 4920.00 1230.00
13 СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) З 9 1.50 527500 Те 10777: 65ФІЗІОТЕРАПІЇ ВАК

14 СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) З 6 0:25 4633.00 1389.90 505573МАСАЖУ

15 МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА (МОЛОДШИЙ 3 щ-00 3770.00 Зло 4147.00МЕДИЧНИЙ БРАТ)

РАЗОМ 15.00 84443.00 11412.50 37700 9551395-55в'т.ч.
ЛІКАРІ 3.25 18883.00 4501. 90 23872.74
СПЕЦІАЛІСТИ 5-00 1163000 29075.00
ФАХІВЦІ З БАЗОВОЮ ТА НЕПОВНОЮ ВИЩОЮ 4.25 29840.00 5508.00 26920.38
МЕДИЧНОЮ ОСВІТОЮ
МОЛОДШИЙ МЕДИЧНИЙ ПЕРСОНАЛ 1.00 3770.00 377.00 4147.00
ПЕДАГОГІЧНИЙ ПЕРСОНАЛ 1.50 20320.00 1402. 60 11124.43

Підрозділ РЕНТГЕНКАБІНЕТ

1 ЛІКАР-РЕНТГЕНОЛОГ В.К. в. 0.50 9428.90 2828:67 6128.79
2 РЕНТГЕНОЛАБОРАНТ ВАК 9 1.00 7185.10 43702 8622.12
З МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА (МОЛОДШИЙ З 0.50 4901.00 490.10 2695.55МЕДИЧНИЙ БРАТ)

РАЗОМ 2.00 21515.00 4265.69 490.10 17446.46в т.ч.
ЛІКАРІ 0.50 9428.90 282867 6128.79
ФАХІВЦІ З БАЗОВОЮ ТА НЕПОВНОЮ ВИЩОЮ 1.00 7185.10 1437.02 8622.12
МЕДИЧНОЮ ОСВІТОЮ
МОЛОДШИЙ МЕДИЧНИЙ ПЕРСОНАЛ 0.50 4901.00 490.10 2695.55

Підрозділ КАБІНЕТ ЗАМІСНОЇ ПІДТРИМУВАЛЬНОЇ ТЕРАПІЇ
1 ЗАВІДУВАЧ КАБІНЕТУ ЗАМІСНОЇ 13 1.00 9972.88 2991.86 12964.74ПІДТРИМУВАЛЬНОЇ ТЕРАПІЇ

ЛІКАР-НАРКОЛОГ В.К.
2 ЛІКАР-ІНФЕКЦІОНІСТ 10 0.25 7268.75 2180.63 236235
З СЕСТРА МЕДИЧНА СТАРША ( БРАТ 9 1.00 7599. 63 2279.89 9879.52МЕДИЧНИЙ СТАРШИЙ) В/К
4 СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 9 4.50 6908.75 2072.63 40416.21ву
З СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 7 1.50 6150.00 230590 11070.002К

б СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 9 1.00 6908.75 1381.75 690.88 8981.38ПРОЦЕДУРНОГО КАБІНЕТУ ВК
Т МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА (МОЛОДШИЙ 3 1.00 4712.50 471.25 518375МЕДИЧНИЙ БРАТ)

8 ОПЕРАТОР КОМП'ЮТЕРНОГО НАБОРУ 4 1.50 5072.50 7608.75
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Фондо
:; : озря-ї штат. заробітної| заробітноїного підрозді- В оклад

ди посад за безпер плати платилу та посади . ;(ТР. стаж роб. на місяць на рік
ТЕ: 75 54593.76 12136.76 1162.13 98466.70 1181600.40

5225 г724г:63 5172.49 53209 83925508

ЗЦІ З БАЗОВОЮ ТА НЕПОВНОЮ ВИЩОЮ 8.00 2756713 6964.27 690.88 ТОЯ 844165.32
НОЮ ОСВІТОЮ

ІШИЙ МЕДИЧНИЙ ПЕРСОНАЛ 1.00 4712.50 471.25 583-795 622095:00

90 5072.50 7608.75 91305.00

розділ ВІДДІЛ МОБІЛЬНОЇ ПАЛІАТИВНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ПСИХІАТРИЧНОГО ПРОФІЛЮ

ЛІКАР-ПСИХІАТР 10 0:50 -7268.75 1453795 4361.25 52335.00
ЛІКАР-ПСИХОТЕРАПЕВТ 10 Ок 25 7268.75 1817.19 21806.28
ЛІКАР-ПСИХІАТР ДИТЯЧИЙ 10 0.25 7268.75 181759 21906528

ЛІКАР-ТЕРАПЕВТ В/К 13 0.25 9066.25 1813.25 2719.88 32638.56
ЛІКАР-ТЕРАПЕВТ 10 0.25 7268.75 1453.75 2180.63 26167.56

ПРАКТИЧНИЙ ПСИХОЛОГ В/К 14 0.25 9665.00 2416.25 2899500
СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 7 0.50 6150.00 1230.00 3690.00 44280.002/К
СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 9 1-50 6908.75 2072.63 13472.07 161664.84вк
ВОДІЙ АВТОТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ й 1.00 5224.50 348.30 5572.80 66873.60СЕЕБУ 2 КЛ.

4.75 66089.50 8371. 68 38047.26 456567.12

І 1.90 38141.25 4720.75 12896.14 154753.68

ВЦІ З БАЗОВОЮ ТА НЕПОВНОЮ ВИЩОЮ 2200 13058275 3302.63 1762250, 205944.84
чною ОСВІТОЮ

1.00 5224.50 348.30 5572.80 66873.60

ОГІЧНИЙ ПЕРСОНАЛ 0:25 9665.00 2416.25 28995.00

прозділ ДЕННИЙ СТАЦИОНАР ПСИХІАТРИЧНОГО ПРОФІЛЮ НА 60 ЛІЖКО/МІСЦЬ
ЗАВІДУВАЧ ВІДДІЛЕННЯ що 1.00 71995.63 71995. 63 95947.56ЛІКАР-ПСИХІАТР

ЛІКАРОПСИХІАТР В/К 13 0.50 9066.25 2719.88 5893.07 70716.84
ЛІКАР-ПСИХІАТР 10 0.50 7268.75 2180.63 4724.69 56696.28
ЛІКАР-ПСИХІАТР 1 КАТ. 12 0.50 8466.25 2539.88 5503057, 66036.84
ЛІКАР-ПСИХІАТР ДИТЯЧИЙ 10 0.25 7268.75 2180.63 2362.35 28348.20
ЛІКАР-ПСИХІАТР ДИТЯЧИЙ 10 0.25 7268.75 1817.19 21806.28

СЕСТРА МЕДИЧНА СТАРША ( БРАТ 9 1.00 7599. 63 1519.93 9119.56 109434.72МЕДИЧНИЙ СТАРШИЙ) В/К

ча МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 9 1.75 6908.75 1381.75 14508.38 174100.56вхмк

СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 6 ї.25 5791.25 1158.25 8686.88 104242.56
МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА (МОЛОДШИЙ З 4.00 4712.50 47125 20735501 248820.12МЕДИЧНИЙ БРАТ)

ПРАЦІВНИК З ГОСПОДАРСЬКОЇ 4 0.50 5072.50 2536.25 30435.00ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДУ ОХОРОНИ

-- Дей



стр. 6
і з Фон ФондНазва структу- Тариф. Кільк. Посадовий|Надбавки |Доплати я с, заробійМе ного підрозді- розряї штат.|оклад Р Ррозді ди посад за безпер плати платилу та посади : В

СТВ стаж роб. на місяць на рік
ЗДОРОВ'Я СЕСТЕ

ПРОЦЕ

СТАТУ
РАЗОМ ОО 77419.01 13680.95 471.25 83882.08 10065
в'т.ч. СТАТІ
ЛІКАРІ 300 47334.38 9621.02 28296.00 3395

моло;
ФАХІВЦІ З БАЗОВОЮ ТА НЕПОВНОЮ ВИЩОЮ 4.00 20299.63 4059.93 32314582 звлИЛ МЕДИ"

МЕДИЧНОЮ ОСВІТОЮ КАБІ!

МОЛОДШИЙ МЕДИЧНИЙ ПЕРСОНАЛ 4.00 4712.50 471.25 20735.0. 2488 моло,
МЕДИ

ІНШІ 0.50 5072.50 253629 3043 КАВІ

ПРАЦ

ДІЯЛ
ЗДОР

Підрозділ ДИСПАНСЕРНЕ ПСИХІАТРИЧНЕ ВІДДІЛЕННЯ РЕЄС

1 ЗАВІДУВАЧ ДИСПАНСЕРНОГО 10 1500 9085. 94 1817.19 090313 13083
ПСИХІАТРИЧНОГО ВІДДІЛЕННЯ ЛІКАР ОПЕЕ

- ПСИХІАТР

2 ЛІКАР-ПСИХІАТР В/К ІЗ 05:75 9066.25 2719.88 8839.60 10607 М

вч.
З ЛІКАР-ПСИХІАТР 10 ша 7268.75 726.88 13992.36 16790) РІ

4 ЛІКАР-ПСИХІАТР що 1: 7268.75 2180.63 9449.38 113399 ВЦІ

чно9 ЛІКАР-ПСИХІАТР 10 2.00 7268.75 1453.75 17445.01 20934 дшиї

б ЛІКАР-ПСИХІАТР 10 0.25 7268.75 1817.19 2180

7 ЛІКАР-ПСИХОТЕРАПЕВТ 10 0.50 7268.75 2180.63 4724.69 5669

8 ЛІКАР-ПСИХОТЕРАПЕВТ 10 0.50 7268.75 3634.38 43612 ро
9 ЛІКАР-НАРКОЛОГ В.К. 13 1.00 9066.25 2719.88 11786.14 141433, ще

10 лЛІКАР-НАРКОЛОГ 10 1.00... 7268.75 1268.75 87225 пт
К11 лЛІКАР-ПСИХІАТР ДИТЯЧИЙ 10 а 7268.75 2180.63 2362.35 28348 щі

12 ЛІКАР-ПСИХІАТР ДИТЯЧИЙ 10 0.75 7268.75 5451.56 65418 м
Ії13 лЛІКАР-АКУШЕР-ГІНЕКОЛОГ 1 К 13 и 9066.25 2719.88 8839.60 106075, ї

14 ЛІКАР-ОТОЛЯРИНГОЛОГ В/К 14 0.50 9665.00 4832.50 57990. їз,

лі!15 ЛІКАР-ОФТАЛЬМОЛОГ В/К 14 0.25 9665.00 2899.50 За 3769
Ле16 СЕСТРА МЕДИЧНА СТАРША ( БРАТ 9 1.00 -7599.63 1519.93 9119.56 109434

МЕДИЧНИЙ СТАРШИЙ) В/К
СЕ

17 СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) З 5:75 6908.75 2072:63 51642.94 61971 МЕвк
СЕ18 СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 9 2.50 6908.75 1381.:75 20726225 248715 ствк
СЕ

19 СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 9 0525 6908.75 2072.63 22а5:35 26944; ствк
/ СЕ

20 СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 9 1.00 6908.75 1381:75 8290.50 99486 ствк
СЕ

21 СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 7 1.50 6150.00 1845.00 11992.50 143910 сток
СЕ

22 СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 7 1.00 6150.00 1230.00 7380.00 88560, 1

2к
сі23 СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 7 де 6150500 615.00 16912.50 202950 сКк
сі

24 СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 6 1.00 -5791.25 579.13 6370.38 76444 по

М
25 СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 6 0 5791.25 ен 6370.38 76444 М
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СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 6 1.00 За о 579.13 579.13 6949.51 83394.12
ПРОЦЕДУРНОГО КАБІНЕТУ

СТАТИСТИК МЕДИЧНИЙ 2К. її 25 6150.00 1230.00 9225200 110700.00

СТАТИСТИК МЕДИЧНИЙ 6 0.25 5791.25 579.13 1592.60 19111.20

МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА (МОЛОДШИЙ З 4.25 47250 471.25 2203095 264371.40
МЕДИЧНИЙ БРАТ) ЛІКАРСЬКИХ

КАБІНЕТІВ

МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА (МОЛОДШИЙ 3 1.00 471250 471.25 5183.76 62209
МЕДИЧНИЙ БРАТ) ПРОЦЕДУРНОГО
КАБІНЕТУ

ПРАЦІВНИК З ГОСПОДАРСЬКОЇ 4 1.00 5072.50 5072590 60870.00
ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДУ ОХОРОНИ

ЗДОРОВ'Я

РЕЄСТРАТОР МЕДИЧНИЙ 5 5.50 5431.25 29871.87 358462.44

ОПЕРАТОР КОМП'ЮТЕРНОГО НАБОРУ 4 4.50 56072.50 22826.25 Нею
48.50 229034.32 37264.06 1521.63 358290.57 4299486.84

рч.
РІ 12525: 121033:44: 21598585 114487.77 1373853.24

ВЦІ З БАЗОВОЮ ТА НЕПОВНОЮ ВИЩОЮ 20.00 82999.63 15665.21 ЗОЗ 158817.47 1905809. 64

ною ОСВІТОЮ

ІДШИЙ МЕДИЧНИЙ ПЕРСОНАЛ Знаю 9425.00 942.50 27214.71 32551652

11.00 1557625 ЗИ ОмО 693247.44

розділ ГЕРОНТОПСИХІАТРИЧНЕ ВІДДІЛЕННЯ З ПАЛІАТИВНИМИ ЛІЖКАМИ М1 (ЗМІШАНЕ) НА 35 ЛІЖОК

ЗАВІДУВАЧ ВІДДІЛЕННЯ
ЛІКАР-ПСИХІАТР

ЗАВІДУВАЧ ВІДДІЛЕННЯ
ЛІКАР-ПСИХІАТР

ЛІКАР-ПСИХІАТР

ЛІКАР-ТЕРАПЕВТ В/К

ЛІКАР-НЕВРОПАТОЛОГ В/К

ЛІКАР-АКУШЕР-ГІНЕКОЛОГ ВХК

ЛІКАР-ГЕРІАТР

ЛІКАР-ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГ В/К

СЕСТРА МЕДИЧНА СТАРША (

МЕДИЧНИЙ СТАРШИЙ) в/К
СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ)

СТАЦІОНАРУ вк
СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ)

СТАЦІОНАРУ ВК
СЕСТРА МЕДИЧНА

СТАЦІОНАРУ 1-К

СЕСТРА МЕДИЧНА

СТАЦІОНАРУ 1-К

СЕСТРА МЕДИЧНА

СТАЦІОНАРУ

СЕСТРА МЕДИЧНА

СТАЦІОНАРУ

СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ)

ПРОЦЕДУРНОГО КАБІНЕТУ ВАК

МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА (МОЛОДШИЙ

МЕДИЧНИЙ БРАТ) З ДОГЛЯДУ ЗА
ХВОРИМИ

БРАТ

(БРАТ МЕДИЧНИЙ)

(БРАТ МЕДИЧНИЙ)

(БРАТ МЕДИЧНИЙ)

(БРАТ МЕДИЧНИЙ)

10

10

10

ІЗ

13

14

ЩО

13

Ох

13,

75

:25

-00

20

29

2
о
.23

-00

ОО

-50

-50

-50

-50

-50

-00

15

Та:
7995:

об
93066.

9066.

9665.

7268.

9066.

171599.

6908.

6908.

6350.

6550.

5791.

5791.

6908.

5072.

-540 -

63 1599.13

63

75

25 2719.88

25 2719.88

оо 2899.50

То 2180.63

25 2719.88

63 2279.89

То 1381.75

15 2072.63

оо 1310.00

оо 1965.00

2
25 1737.38

15 1381.75

50

690.88

507.25

7196.07

998591

7268.75

5833.:07

2946.53

3141.13

236235

2946.53

9879552

4145:25

3143455

11790.00

12772530

20269. 38

11292.95

8981-38

672162

86352

23986;

б/д
70716.

3533985

ою
28348.

ЗОЗ
185545

49743.

ЗИ»
141480.

153270.

243232,

Тео
077765

920659.

84

92

оо

84

36

56

20

36

24

оо

96

оо

о
56

40

56

44
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18 МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА (МОЛОДШИЙ З 1.00 4712.50 471.25 ееМЕДИЧНИЙ БРАТ) ПРОЦЕДУРНОГО

КАБІНЕТУ

19 МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА-БУФЕТНИЦЯ з 2.00 4712.50 471.25 10367.50
(МОЛОДШИЙ МЕДИЧНИЙ БРАТ -

БУФЕТНИК)

20 МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА -ВАННИЦЯ З 1.00 ДЛ оно, ее 5183:
(МОЛОДШИЙ МЕДИЧНИЙ БРАТ -
ВАННИК)

21 ПРАЦІВНИК З ГОСПОДАРСЬКОЇ 4 1.00 5072.50 ЗО йаа ою
ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДУ ОХОРОНИ

ЗДОРОВ'Я

22 ОПЕРАТОР КОМП'ЮТЕРНОГО НАБОРУ 4 0.50 5072.50 2536.25

РАЗОМ 36.75 149755.89 26967.30 2611.88 249384.52
в т.ч.

:

ЛІКАРІ 3.50 67392.51 14838.90 33753.34

ФАХІВЦІ З БАЗОВОЮ ТА НЕПОВНОЮ ВИЩОЮ 14.00 53008.3812128:40 690.88 11056558.
МЕДИЧНОЮ ОСВІТОЮ
МОЛОДШИЙ МЕДИЧНИЙ ПЕРСОНАЛ 1ї7У: З 19210.00 1921.00 97456.62

ІНШІ 1.50 10145.00 7608:75

Підрозділ ПСИХО-СОМАТИЧНЕ ВІДДІЛЕННЯ М2 В ТОМУ ЧИСЛІ ДЛЯ ЛІКУВАННЯ ВНУТРІШНЬО

ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ (ЧОЛОВІЧЕ) НА 35 ЛІЖОК

1 ЗАВІДУВАЧ ВІДДІЛЕННЯ 13 1.00 9972.88 2991.86 12964.74
ЛІКАР-ПСИХІАТР В/К

2 ЛІКАР-ПСИХІАТР 10 1.00 2685 7268.:75

З ЛІКАР-ТЕРАПЕВТ 10 Ок 7268575 1453.75 218963

4 СЕСТРА МЕДИЧНА СТАРША ( БРАТ 9 1500 759963 2279.89 98579592
МЕДИЧНИЙ СТАРШИЙ) В/К

5 СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 9 2.25 6908.75 2072.63 20208.11
СТАЦІОНАРУ ВК

б СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 8 1.50 6550.00 1310.00 11790.00
СТАЦІОНАРУ 1-К

7 СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 7 1 5 6150.00 615.00 8456.25
СТАЦІОНАРУ 2-К

8 СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 6 5.00 5792:25 579.13 31851.92
СТАЦІОНАРУ

О СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 9 1700 6908.75 2072263 690.88 9672.26
ПРОЦЕДУРНОГО КАБІНЕТУ ВАК

10 МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА (МОЛОДШИЙ 4 що 5072250 507.25 тітаї:87
МЕДИЧНИЙ БРАТ) З ДОГЛЯДУ ЗА
ХВОРИМИ

11 МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА (МОЛОДШИЙ 3 1.00 4712.50 471.25 5183.75
МЕДИЧНИЙ БРАТ) ПРОЦЕДУРНОГО
КАБІНЕТУ

12 МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА-БУФЕТНИЦЯ 3 2500 4712550 у 25 10367.50
(МОЛОДШИЙ МЕДИЧНИЙ БРАТ -

БУФЕТНИК)

13 МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА -ВАННИЦЯ 3 1.00 4712.50 471.25 5183.75
(МОЛОДШИЙ МЕДИЧНИЙ БРАТ -
ВАННИК)

14 ПРАЦІВНИК З ГОСПОДАРСЬКОЇ 4 1700 5072.50 5072.50
ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДУ ОХОРОНИ

ЗДОРОВ'Я
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З2КОЮ 88701.26 13374.89 2611.88 оо аю 2534658.60

22 24510.38 4445.61 22414.12 268969.44

ВЦІ З БАЗОВОЮ ТА НЕПОВНОЮ ВИЩОЮ 12.00 39908.38 8929.28 690.88 91858.06 1102296:72
/ЧНОЮ ОСВІТОЮ

ДШИЙ МЕДИЧНИЙ ПЕРСОНАЛ 16.75 19210.00 1921.00 91876.87 1102522.44

1.00 507250 5072550 60870.00

дрозділ ПСИХІАТРИЧНЕ ВІДДІЛЕННЯ МжЗ ДЛЯ ЛІКУВАННЯ ПАЦІЄНТІВ ІЗ ЗАЛЕЖНІСТЮ (ЗМІШАНЕ) НА 30

ЛІЖОК

ЗАВІДУВАЧ ВІДДДІЛЕННЯ 12 1.00 .98312.88 2793.86 12106.74 145280.88
ЛІКАР-ПСИХІАТР 1-К

ЛІКАР-НАРКОЛОГ 10 0550 7268.75 3634.38 43612.56

ЛІКАР-ПСИХІАТР 10 о 7268.75 9903 1308396

СЕСТРА МЕДИЧНА СТАРША (БРАТ 7 1.00 6765.00 676.50 7441.50 89298.00
МЕДИЧНИЙ СТАРШИЙ) 2-КАТ.

СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) З 3-90 6908.75 2072.63 26944.14 323329.68
СТАЦІОНАРУ ВК
СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 6 Те 5791.25 1158.25 04249525 125091.00
СТАЦІОНАРУ ВК
СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) і 2.00 6150.00 615.00 че ОКО 162360.00
СТАЦІОНАРУ 2-К
СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) сі 1.50 6150.00 1230.00 11070.00 132840.00
СТАЦІОНАРУ 2-К
СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 6 1.50 5791.25 579.13 9555.57 114666.84
СТАЦІОНАРУ

і

СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) б 1.50 5791.25 8686.88 104242.56
СТАЦІОНАРУ

СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 6 0.25 5791.25 1447.81 инСТАЦІОНАРУ

СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 9 3.00 6908.75 ї381: 75 690.88 26944.14 32332968
ПРОЦЕДУРНОГО КАБІНЕТУ ВАК

МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА (МОЛОДШИЙ 4 12:25 5072.50 507.25 68351.98 820223.76
МЕДИЧНИЙ БРАТ) З ДОГЛЯДУ ЗА
ХВОРИМИ

МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА (МОЛОДШИЙ З 1.00 4712.50 471.25 583: 95 62205.00
МЕДИЧНИЙ БРАТ) ПРОЦЕДУРНОГО
КАБІНЕТУ

МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА-БУФЕТНИЦЯ З 2.00 4712-50 5 10367250 124410.00
(МОЛОДШИЙ МЕДИЧНИЙ БРАТ -

БУФЕТНИК)

МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА -ВАННИЦЯ с 1.00 4712.50 471525 Зо 62205.00
(МОЛОДШИЙ МЕДИЧНИЙ БРАТ -
ВАННИК)

ПРАЦІВНИК З ГОСПОДАРСЬКОЇ 4 1500 50О072.50 5072.50 60870.00
ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДУ ОХОРОНИ

ЗДОРОВ'Я

пу



10тре
ї Ф ФонНазва структу- Тариф. Кільк.| посадовий|Надбавки |Доплати Мн й її |

Ме і т розря- штат. заробітної| заробітноного підрозді оклад 1

лу назовні ди посад й за безпер плати платиї СТР стаж роб. на місяць на рік
СЕСТРАЗОМ 35.50 104180.38 10507.12  2611.88 236848.02 2842176. МЕДИв т.ч.
сЕСТЛІКАРІ 300 23850.38 2793.86 26644.25 319738 СТАЦ

СЕСТ
ФАХІВЦІ З БАЗОВОЮ ТА НЕПОВНОЮ ВИЩОЮ Бо 56047.50 пГЕ3:26 690.88 116044.29 139253 СТАЦ
МЕДИЧНОЮ ОСВІТОЮ

СЕСТ
МОЛОДШИЙ МЕДИЧНИЙ ПЕРСОНАЛ 16.25 9219200 1921.00 89086.98 106904 СТА

СЕСТ
ІНШІ 1.00 ооо 5072550 6087 СТАГ

СЕСІ
СТА.

Й ; СЕСПідрозділ псСИиИхХІАТРИЧНЕ ВІДДІЛЕННЯ М4 (ЖІНОЧЕ) НА 40 ЛІЖОК
СТА

1 ЗАВІДУВАЧ ВІДДІЛЕННЯ 10 1.00 7995. 63 799.56 8795.19 10554 СЕС7
ЛІКАР-ПСИХІАТР СТА

2 ЛІКАР-ПСИХІАТР В/К 13 0225 9066.25 2719.88 2946,53 3538 СЕС:
СТА

З ЛІКАР-ПСИХІАТР 10 2 7268.75 9085.94 10903 СЕС.
ПРОЇ

4 СЕСТРА МЕДИЧНА СТАРША ( БРАТ 9 1.00 7599.63 1519.93 9119.56 109434 Мол:
МЕДИЧНИЙ СТАРШИЙ) В/К МЕДІ

5 СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 9 200 6908.75 2072.63 17962.76 21555 КВ
СТАЦІОНАРУ вк Мол

б СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 9 3.50 6908.75. 1381.75 29016.75 34820 ВСТАЦІОНАРУ ВК ще
7 СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 8 3.00 6550.00 1965.00 25545.00 306540. Ех

СТАЦІОНАРУ 1-К (МО

БУФ8 СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 6 1.50 5791.25 579.13 9555.57 11466СТАЦІОНАРУ Мол
(мо9 СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 6 1.50 5791525 1737.38 11292595 1355 в.СТАЦІОНАРУ

ПРА10 СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 6 0.25 5791.25 1447.81 1738 ДІЯСТАЦІОНАРУ
здо11 СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 9 1.00 6908.75 2072.63 690.88 9672.26 116067ПРОЦЕДУРНОГО КАБІНЕТУ ВК

і М
12 МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА (МОЛОДШИЙ 4 12575 5072.50 507.25 71141.85 85370. ч.МЕДИЧНИЙ БРАТ) З ДОГЛЯДУ ЗА РІХВОРИМИ

13 МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА (МОЛОДШИЙ З 1.00 4712.50 4725 93 о 6220). ІВЦІМЕДИЧНИЙ БРАТ) ПРОЦЕДУРНОГО
чноКАБІНЕТУ

ОДУ14 МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА-БУФЕТНИЦЯ З 2.00 4712.50 471:295 0367550 12441(МОЛОДШИЙ МЕДИЧНИЙ БРАТ -
БУФЕТНИК) ї

15 МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА -ВАННИЦЯ 3 1.00 4712.50 471.25 Ве 6220(МОЛОДШИЙ МЕДИЧНИЙ БРАТ -
ВАННИК)

дрс16 ПРАЦІВНИК З ГОСПОДАРСЬКОЇ 4 1.00 5072.50 50250 6087ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДУ ОХОРОНИ

ЗДОРОВ'Я
1 ЗА

ЛІРАЗОМ 34.00 100862.76 14847.89 2611.88 231389.67 2776617
2 лв'т.ч.

ЛІКАРІ 2550 24330. 63 3519.44 20827.66 24993 З ЛІ

ФАХІВЦІ З БАЗОВОЮ ТА НЕПОВНОЮ ВИЩОЮ 13.75 52249.63 11328.45 690.88 113612.66 13633 Щ ліМЕДИЧНОЮ ОСВІТОЮ
МОЛОДШИЙ МЕДИЧНИЙ ПЕРСОНАЛ 16.75 19210.00 1921.00 91876.85 11025 Б лі
ІНШІ 1.00 5072.50 5072.50 6087 "У

еЗ. ї Я

МЕПідрозділ пПсСИхХІАТРИЧНЕ ВІДДІЛЕННЯ МО (ЧОЛОВІЧЕ) НА 40 ЛІЖОК
ВСЕ

1 ЗАВІДУВАЧ ВІДДІЛЕННЯ 13 1.00 9972.88  2991.86 12964.74 15557 гЛІКАР-ПСИХІАТР В/К
9 се

2 ЛІКАР-ПСИХІАТР 10 1.00 7268.75 7268.76 872 хе
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стр. НЕ

: Фонд
її Тариф. Кільк. | Надбавки |Доплати Фонд

Назва структу З
посадевни заробітної| заробітноїпого й розря-ї штат. окладрозді д плати

лу та посади пи повац ниЕВеЗНЕВ пд |ї ши, стаж роб. на місяць на рік
СЕСТРА МЕДИЧНА СТАРША ( БРАТ 9 1.00 799263 2219-89 9879.52 118554.24
МЕДИЧНИЙ СТАРШИЙ) В/К й

СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 9 3:50 6908.75 За ви 2906 348201.00
СТАЦІОНАРУ ВАК

СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 9 50 6908.75 2072563 4490.69 53888.28
СТАЦІОНАРУ ВК
СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) й 1.50 6150:00 1230.00 11070.00 132840.00
СТАЦІОНАРУ 2-К

СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 6 1.50 5791.25 579.13 9555.57 114666.84
СТАЦІОНАРУ

СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 6 1500, 5791:25 579.13 6370.38 76444.56
СТАЦІОНАРУ

СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 6 1.00 5791.25 1158.25 6949.50 83394.00
СТАЦІОНАРУ

СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 6 їх 25 Баг о 1158.25 8686.88 104242.56
СТАЦІОНАРУ

СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 6 3.00 5791.25 17373.75 208485.00
СТАЦІОНАРУ

СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 9 НО 6908.75 1381.75 690.88 8981.38 КОМ Нее
ПРОЦЕДУРНОГО КАБІНЕТУ ВАК

МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА (МОЛОДШИЙ 4 пив 507250 507.25 73931.73 887180.76
МЕДИЧНИЙ БРАТ) З ДОГЛЯДУ ЗА

ХВОРИМИ

МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА (МОЛОДШИЙ З 9 4712.50 471.25 5183.75 62205.00
МЕДИЧНИЙ БРАТ) ПРОЦЕДУРНОГО

КАБІНЕТУ

МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА-БУФЕТНИЦЯ З 2.00 42 471.25 10367.50 124410.00
(МОЛОДШИЙ МЕДИЧНИЙ БРАТ -

БУФЕТНИК)

МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА -ВАННИЦЯ 5. ло) 4712.50 471.25 518375 62205.00
(МОЛОДШИЙ МЕДИЧНИЙ БРАТ -
ВАННИК)

ПРАЦІВНИК З ГОСПОДАРСЬКОЇ 4 0.50 5072.50 2536.25 30435.00
ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДУ ОХОРОНИ

ЗДОРОВ'Я

М 35.00 104956.26 14812.64 2611.88 229810.90 2757730.80
5;
РІ 2.00 17241.63 2991.86 20233.50 242802.00

ІВЦІ З БАЗОВОЮ ТА НЕПОВНОЮ ВИЩОЮ ооо 63432.13 11820.78 690.88 112374.42 1348493.04
чною ОСВІТОЮ

ОДШИЙ МЕДИЧНИЙ ПЕРСОНАЛ 17.25. 19210.00 1921.00 94666.73 1136000.76

І 0.50 5072.50 2536.25 30435.00

дрозділ ПСИХІАТРИЧНЕ ВІДДІЛЕННЯ М 6 ДЛЯ ПОСТРАЖДАЛИХ ВНАСЛІДОК ВІЙН ТА ТЕХНОГЕННИХ

КАТАСТРОФ В ТОМУ ЧИСЛІ ДЛЯ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ (ЗМІШАНЕ

ЗАВІДУВАЧ ВІДДІЛЕННЯ 10 1.00 995263 799556 8795.19 105542.28
ЛІКАР-ПСИХІАТР

2 ЛІКАР-ПСИХІАТР 10 15300 7268575 То бнно 87225700

ро ЛІКАР-ПСИХОТЕРАПЕВЕ 10 1.00 2685 Т268:75 87225.00

4 ЛІКАР-НЕВРОПАТОЛОГ В/К З 0225 9066.25 2719.88 2946.53 3535836

ДО ЛІКАР-ТЕРАПЕВТ То 0:25 7268575 1453.75 218063 2616756

б ПРАКТИЧНИЙ ПСИХОЛОГ її 1.00 7867.50 8182520 98186.40

7 СЕСТРА МЕДИЧНА СТАРША ( БРАТ З 1.00 7599.63 2279:89 9879.52 11855424
МЕДИЧНИЙ СТАРШИЙ) В/К

8 СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 9 по 6908.75 2072.63 69605.71 835268.52
СТАЦІОНАРУ вк

9 СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 9 250 -6908.75 1381.75 20и26:26 248715.12
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У ФондНазва структу- Тариф. Кільк. Посадовий Надбавки Доплати
Варобіннох асоМе ; Б розря- штат. р рного підрозді оклад

лу та посади о наве ЕННу ее ;ї (ТУР) стаж роб. на місяць на рік
10 СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 6 25 9791525 1737. 38 9410.79

СТАЦІОНАРУ

11 СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 9 1:00 6908.75 2072.63 690.88 9672.26
ПРОЦЕДУРНОГО КАБІНЕТУ ВК

12 МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА (МОЛОДШИЙ 4 13.50 5072.50 507.25 75326:65
МЕДИЧНИЙ БРАТ) З ДОГЛЯДУ ЗА
ХВОРИМИ

13 МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА (МОЛОДШИЙ 3 1.00 4712.50 471.25 БЕВЗ ОМЕДИЧНИЙ БРАТ) ПРОЦЕДУРНОГО
КАБІНЕТУ

14 МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА-БУФЕТНИЦЯ З 2500 4712.50 471.25 10367550
(МОЛОДШИЙ МЕДИЧНИЙ БРАТ -

БУФЕТНИК)

15 ПРАЦІВНИК З ГОСПОДАРСЬКОЇ 4 1.00 Зло 5072.50
ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДУ ОХОРОНИ

ЗДОРОВ'Я

16 СОЦІАЛЬНИЙ ПРАЦІВНИК 6 0.50 5791.25 2895. 63

РАЗОМ 36.00 106214.01 14517.47 2140.63 25478262
в т.ч.
ЛІКАРІ 3.50 38868.13 4973.19 28459.85

ФАХІВЦІ З БАЗОВОЮ ТА НЕПОВНОЮ ВИЩОЮ 13.50 34117.13 9544.28 690.88 119294.54
МЕДИЧНОЮ ОСВІТОЮ
МОЛОДШИЙ МЕДИЧНИЙ ПЕРСОНАЛ 16.50 14497.50 1449.75 90877.90
ІНШІ 1.50 10863.75 796813
ПЕДАГОГІЧНИЙ ПЕРСОНАЛ 1.00 7867.50 8182.20

Підрозділ ПРИЙМАЛЬНО-ДІАГНОСТИЧНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПСИХІАТРИЧНОГО ПРОФІЛЮ

1 ЗАВІДУВАЧ ВІДДІЛЕННЯ 10 1.00 8722.50 8722.50ЛІКАР-ПСИХІАТР

2 ЛІКАР-ПСИХІАТР В/К ІЗ 0.25 9066.25 2719.88 2946.53
З ЛІКАР-ПСИХІАТР 1 КАТ. 12 1.00 8466.25 2539.88 11006.13
4 ЛІКАР-ПСИХІАТР 10 0.25 7268.75 726.88 1998.91
З ЛІКАР-ПСИХІАТР 10 1-50 7268.75 1453.75 13083.76
б ЛІКАР-ПСИХІАТР 10 0:79 7268.75 2180.63 7087.04
7 ЛІКАР-ПСИХІАТР 10 1.75 7268.75 12720.32
8 ЛІКАР-ТЕРАПЕВТ В/К ще 0225 -9066.25 Ка 2719.88
9 ЛІКАР-КАРДІОЛОГ В/К З 1-00 9066.25 2719.88 1178653

10 лЛІКАР-ОФТАЛЬМОЛОГ В/К 13 0.50 9066.25 2719.88 5893.07
11 ЛІКАР-НЕВРОПАТОЛОГ В/К 13 0.25 9066.25 2719.88 2946.53
12 ЛІКАР-ОРТОПЕД-ТРАВМАТОЛОГ 1/К 13 0.50 9066.25 2719.88 5893.07
13 ЛІКАР-АКУШЕР-ГІНЕКОЛОГ ВАК 14 0.25 9665.00 2899.50 3141.13
14 ЛІКАР-ХІРУРГ ВАК 14 0.50 9665.00 2899.50 6282.25
15 ПРАКТИЧНИЙ ПСИХОЛОГ В/К 14 1.00 9665.00 966.50 129515 0
16 СЕСТРА МЕДИЧНА СТАРША ( БРАТ 9 1.00 7599. 63 2279.89 9879. 52МЕДИЧНИЙ СТАРШИЙ) В/К

17 СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 9 8.00 6908.75 2072.63 71851.04вк
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стр. 13

Назва структу- Тариф. Кільк.| Посадовий|Надбавки |(Доплати|/Тонд
й

вона
й

; : озря-ї штат заробітної| заробітноїного підрозді- ОЗ --| оклад за безпер плати платилу та посади ди посад
: .(Ек стаж роб. на місяць на рік

СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 9 1.00 6908.75 1381.75 8290.50 99486.00вк
СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 7 0.50. 6150.00 615.00 3382.50 40590.002/к
СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 6 0.50 5791.25 579.13 3185.19 38222.28
МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА (МОЛОДШИЙ З 6.50 4712.50 471.25 33694.40 404332.80МЕДИЧНИЙ БРАТ)

ПРАЦІВНИК З ГОСПОДАРСЬКОЇ 4 1.00 5072.50 507250 60870.00ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДУ ОХОРОНИ

ЗДОРОВ'Я

М 29.25 172799.63 36007.69 471.25 244534.00 2934408.00
.ч.
РІ 9.75 119991.25 28112.79 96227.25 1154727.00
ВЦІ З БАЗОВОЮ ТА НЕПОВНОЮ ВИЩОЮ 11.00 33358.38 6928.40 96588.75 1159065.00
чною ОСВІТОЮ
ДШИЙ МЕДИЧНИЙ ПЕРСОНАЛ 6.50 4712.50 471.25 33694.40 404332.80

1-00, 5072.50 5072.50 60870.00
ОГІЧНИЙ ПЕРСОНАЛ 1.00 9665.00 966.50 12951.10 15541320

розділ КЛІНІКО-ДІАГНОСТИЧНА ЛАБОРАТОРІЯ З БАКТЕРІОЛОГІЧНИМ ВІДДІЛОМ
ЗАВІДУВАЧ  КЛІНІКО-ДІАГНОСТИЧНОЇ 13 200 10879.50 3263.85 14143.35 169720.20ЛАБОРАТОРІЇЇ З БАКТЕРІОЛОГІЧНИМ
ВІДДІЛОМ ЦИТО

ЛІКАР-ЛАБОРАНТ ВАК 13 1.00 9066.25 2719.88 11786533 141433.56
ЛІКАР-ЛАВОРАНТ 1-К 12 1.00 8466.25 2539.88 11006.13 ЗО 556

ЛІКАР-ЛАБОРАНТ ТОКСИКО-ХІМІЧНИХ 13 0.50 -98066.25 2719.88 5893.07 70716.84ДОСЛІДЖЕНЬ В/К
ЛІКАР-ЛАБОРАНТ ТОКСИКО-ХІМІЧНИХ 12 0.50 8466.25 2539.88 5503.07 66036.84ДОСЛІДЖЕНЬ 1/К
ЛІКАР-БВАКТЕРІОЛОГ ВАК 13 0.50 9066.25 ОО 5439.75 65277.00

ЛІКАР-БАКТЕРІОЛОГ 10 0.50 7268575 3634.38 43612.56
ЦИТОМОРФОЛОГ 1/К а 1.00 8466.25 2539.88 11006.13 132073.56
ЦИТОМОРФОЛОГ 10 1.00 7268.75 7268.75 87225.00
ЦИТОМОРФОЛОГ ТОКСИКО-ХІМІЧНИХ 12 0.50 8466.25 2539.88 5503.07 66036.84ДОСЛІДЖЕНЬ 1/К

БІОХІМІК 10 0-50 7268.75 2180.63 4724.69 56696.28
ЛАБОРАНТ ВК 10 2.00 7268.75 2180.63 18898.76 226785.12
ЛАБОРАНТ ВАК 10 1.50 7268.75 1453.75 13083.75 157005.00
ЛАРОБАНТ У. КАК 9 1.50 6908.75 2072.63 13472.07 161664.84
ПАБОКАне 7 1.00 6150.00 1230.00 7380.00 88560.00
ЛАБОРАНТ ТОКСИКО-ХІМІЧНИХ 10 0.50 7268.75 3634.38 43612.56ДОСЛІДЖЕНЬ В/К
ЛАБОРАНТ ТОКСИКО-ХІМІЧНИХ 7 0.50 6150.00 1230.00 3690.00 44280.00ДОСЛІДЖЕНЬ

ЛАБОРАНТ З БАКТЕРІОЛОГІЇ В/К 10 1.50 7268.75 1453.75 13083.75 157005.00
МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА (МОЛОДШИЙ З 2.00 4712.50 471.25 120367.50 124410.00МЕДИЧНИЙ БРАТ)

МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА (МОЛОДШИЙ 3 1.50 4712.50 471.25 7775:63 93307.56МЕДИЧНИЙ БРАТ) З БАКТЕРІОЛОГІЇ ду



стр. 14

пава ори Тариф. Кільк.| посадовий|Надбавки Доплати Б. ї щоМ : ло розря- штат. заробітної| заробітнного підрозді оклад
лу та посади ди посад за безпер кн оне п(ТР) стаж роб. на місяць на рік

21 ПРАЦІВНИК З ГОСПОДАРСЬКОЇ 4 1.00 5072.50 ОО аоо бовтлО пеАКДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДУ ОХОРОНИ

ЗДОРОВ'Я
ПРАК

РАЗОМ 21.00 156530:75::32477.77 942.50 182366.86 2188402 логович:
ЛІКАРІ 4.00 51400.00 12332.77 43262.53 519150 СЕС:

МЕД;СПЕЦІАЛІСТИ 4.00 42349.50210524.24 42645.99 5117588 АСИ

ФАХІВЦІ З БАЗОВОЮ ТА НЕПОВНОЮ ВИЩОЮ 8.50. 48283.75 9620.76 73242.71 878912 СИМЕДИЧНОЮ ОСВІТОЮ
МОЛОДШИЙ МЕДИЧНИЙ ПЕРСОНАЛ ЗО 9425.00 942.50 18143.13 217711 АСИ

ІНШІ 229 5072.50 507250 60870. СЕС
ПРО

СЕС
. .

СТАПідрозділ ВІДДІЛ ІНФЕКЦІЙНОГО КОНТРОЛЮ
що1 ЗАВІДУВАЧ ВІДДІЛУ ЛІКАР-ТЕРАПЕВТ 13 1.00 9972.88 2991.86 12964.74 155576 св/к
СЕС2 ЛІКАР-ЕПІДЕМІОЛОГ 10 0.50 7268.75.. 2180.63 4724.69 56696 С;
сЕ(3 ЛІКАР-ЕПІДЕМІОЛОГ 10 1.00 7268.75. 1453.75 8722.50 104670 с
СЕ!

4 ФАРМАЦЕВТ КЛІНІЧНИЙ В/К 13 0.50 9066.25 2719.88 5893.07 70716 Б.
СЕ5 ПОМІЧНИК ЛІКАРЯ - ЕПІДЕМІОЛОГА 10 0.50 7268.75.2180.63 4724.69 56696 сяв/к
СЕб СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 6 1.00 5791.25 1737.38 7528.63 903432 ща

СЕ7 СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 6 5791.25 579.13 в
Мо8 СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) - 9 1.00 6908.75 2072.63 8981.38 1077768 поКООРДИНАТОР (З ГІГІЄНИ РУК) в/к ХЕ

9 СТАТИСТИК МЕДИЧНИЙ 6 0.50 З7/91.29 1737.38 3764.32 451718 .
10 стТАТИСТИК МЕДИЧНИЙ 6 5791.25 579.13 й

се
11 МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА (МОЛОДШИЙ З 0.50 4712.50 2356.25 282758МЕДИЧНИЙ БРАТ) ї

дРАЗОМ 6:50 75631.63 18232.40 59660.27 7159238 ЗВ шо.
оЛІКАРІ 2-5 24510.38 6626.24 26411.93 3169438
п

СПЕЦІАЛІСТИ 0-50 9066.25 2719.88 593307 707165

ОМФАХІВЦІ З БАЗОВОЮ ТА НЕПОВНОЮ ВИЩОЮ 3:00: 3734250 8886.28 24999.02 299988. В.МЕДИЧНОЮ ОСВІТОЮ

РМОЛОДШИЙ МЕДИЧНИЙ ПЕРСОНАЛ 0.50 4712.50 2356525 2827548

ЦІ

Підрозділ ЦЕНТР ПСИХІЧНОГО ЗДОРОВ'Я ТА МЕДИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ НА 25 ЛІЖОК ІЕ
Є1 ЗАВІДУВАЧ ВІДДІЛУ ЛІКАР ФІЗИЧНОЇ 10 1.00 6978.00 697.80 7675.80 921095 ОЇ

ТА РЕАБІЛІТАЦІЙНОЇ МЕДИЦИНИ

2 ЛІКАР ФІЗИЧНОЇ ТА 10 1.50 5815.00 581.50 9594.75 1151378 ІРЕАБІЛІТАЦІЙНОЇ МЕДИЦИНИ

З ЛІКАР ФІЗИЧНОЇ ТА 10 0.25 5815.00 1453.75 17445.РЕАБІЛІТАЦІЙНОЇ МЕДИЦИНИ

4 ЛІКАР-ПСИХОТЕРАПЕВТ 10 0.25 5815.00 1744.50 1889.88 226785
5 ФІЗИЧНИЙ ТЕРАПЕВТ 10 4.50 5815.00 26167.50 314010. д
б ЕРГОТЕРАПЕВТ 10 2.50 5815.00 14537.50 174450.0 -



1 стр. З
і
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рік. У як (Т.Р.) стаж роб. на місяць на рік

і: ПРАКТИЧНИЙ ПСИХОЛОГ В/К 14 оо) 7732.00 513.20 4929.15 59149.80

ПРАКТИЧНИЙ ПСИХОЛОГ 11 1.00 6294.00 6608.70 79304.40
ве

ЛОГОПЕД 11 иа) 6294.00 629.40 9047.63 108571.56

о.
З СЕСТРА МЕДИЧНА СТАРША ( БРАТ 9 1.00 6079.70 1215.94 7295.64 87547.68

і

МЕДИЧНИЙ СТАРШИЙ) В/К
117. АСИСТЕНТ ФІЗИЧНОГО ТЕРАПЕВТА 7 1.00 4920.00 984.00 5904.00 70848.00
1891 АСИСТЕНТ ФІЗИЧНОГО ТЕРАПЕВТА 7 1.00 4920.00 4920.00 59040.00

і7я АСИСТЕНТ ЕРГОТЕРАПЕВТА 7 0.50 4920.00 1476.00 3198.00 38376.00
що СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 6 1.00 4633.00 1389:90 463.30 6486.20 77834.40

ПРОЦЕДУРНОГО КАБІНЕТУ

СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 9 1:75 5527.00 1105.40 11606.70 139280.40
СТАЦІОНАРУ вк
СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) З Т225 5527.00 1658.10 8981.38 107776.56в СТАЦІОНАРУ ВК !

у СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 7 1.25 4920.00 984.00 7380.00 88560.00
БЕ СТАЦІОНАРУ 2-К

СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 6 1.25 4633.00 5/9 2, 69495.00
«є СТАЦІОНАРУ

СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) З 6 1.00 4633.00 4633.00 55596.00
РЕАБІЛІТАЦІЇ

) СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) З 6 0.50 4633.00 463.30 2548.15 30577.80
56 РЕАБІЛІТАЦІЇ

-в СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ). З 8 0.50 5240.00 1048.00 3144.00 37728.00
ІЗа: МАСАЖУ 1/К

;

Й) СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) З 6 0.50 4633.00 2316.50 27798.00
МАСАЖУ

3 МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА (МОЛОДШИЙ 4 6.00 4058.00 405.80 26782.80 321393.60
МЕДИЧНИЙ БРАТ) З ДОГЛЯДУ ЗА
ХВОРИМИ

17 МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА-БУФЕТНИЦЯ 3 2.00 .3770.00 377.00 8294.00 99528.00
(МОЛОДШИЙ МЕДИЧНИЙ БРАТ -

БУФЕТНИК)

' 5 СОЦІАЛЬНИЙ ПРАЦІВНИК 6 1.00 4633.00 4633.00 55596.00І2
б ПРАЦІВНИК З ГОСПОДАРСЬКОЇ 4 1.00 4058.00 4058.00 48696.00

ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДУ ОХОРОНИ

я ЗДОРОВ'Я

ОПЕРАТОР КОМП'ЮТЕРНОГО НАБОРУ 4 1.00 4058.00 4058.00 48696.00

ї З ПРИБИРАЛЬНИК ТЕРИТОРІЇ 1 1.50 3195.00 4792.50 57510.00
1є

ЗОМ 37.75 145363.70 14751.04  1246.10 20872778 2504733.36
т.ч.

КАРІ 3:00 24423.00 3023.80 20614.18 247370.16

ЕЦІАЛІСТИ 15:00 1163000 40705.00 488460.00

ІВЦІ З БАЗОВОЮ ТА НЕПОВНОЮ ВИЩОЮ 12750 63218. 70210324 264 463.30 74204.82 890457.84
дичнОю ОСВІТОЮ

УЛОДШИЙ МЕДИЧНИЙ ПЕРСОНАЛ 8.00 7828.00 782.80 35076.80 420921.60

Я 4.50 15944.00 17541.50 210498.00

ДАГОГІЧНИЙ ПЕРСОНАЛ 2515 20320.00 1402.60 20585.48 247025.76

І. ідрозділ ЦЕНТРАЛІЗОВАНА СТЕРИЛІЗАЦІЙНА

м 1 СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 9 0.50 6908.75 1381.75 4145.25 49743.00
вул

ик -
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що (вв) стаж роб. на місяць на рік
2 СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 9 050 6908.75 2072.63 4490.69 5388)вул
З СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 6 0.25 5791.25 1737.38 1882.16 2258

4 МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА (МОЛОДШИЙ З 35: 00 4512-50 471.25 5183.75 62205
МЕДИЧНИЙ БРАТ)

РАЗОМ ща 24321525 5191.76 471.25 15701.85 1884в'т.ч.
ФАХІВЦІ З БАЗОВОЮ ТА НЕПОВНОЮ ВИЩОЮ 25 19608.75 9191. 76 1051810 12628
МЕДИЧНОЮ ОСВІТОЮ
МОЛОДШИЙ МЕДИЧНИЙ ПЕРСОНАЛ 1200 4712.50 471.25 За ло 6220

Підрозділ КЕРІВНІ ПРАЦІВНИКИ. СПЕЦІАЛІСТИ. СЛУЖБОВЦІ

1 ЗАСТУПНИК ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА 16 1.00 11232.20 11232520 1347З ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНОЇ
ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗВ'Я

|

2 ЗАСТУПНИК ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА 16 1.00 11232.20 123220 1347З КАДРОВИХ ПИТАНЬ

3 ЗАСТУПНИК ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА 16 1.00 15232220 1232220 1347З ГОСПОДАРСЬКОЇ ЧАСТИНИ

4 ІНСПЕКТОР З КАДРІВ 6 1.00 5791.25 5791525 6945

5 ІНСПЕКТОР З ОБЛІКУ ТА БРОНЮВАННЯ 6 0.50 5791.25 2895. 63 3474ВІЙСЬКОВОЗОБОВ'ЯЗАНИХ

б ПРОВІДНИЙ ФАХІВЕЦЬ З ПИТАНЬ 10 1.00 7268.75 7268.75 8724ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ

7 ІНЖЕНЕР З МЕТРОЛОГІЇ 8 0.50 6550.00 3275.00 3930

8 ІНЖЕНЕР З КОМПЬЮТЕРНИХ СИСТЕМ 8 1.00 6550.00 6550.00 7860

9 ІНЖЕНЕР З ОХОРОНИ ПРАЦІ 8 1.00 6550.00 6550..00 7866

10 ІНЖЕНЕР З ОРГАНІЗАЦІЇ 7 1.00 6150.00 6150.00 7380ЕКСПЛУАТАЦІЇ ТА РЕМОНТУ

11 ПРОВІДНИЙ ЮРИСКОНСУЛЬТ 10 0.50 7268.75 3634.38 436

12 ФАХІВЕЦЬ З ПУБЛІЧНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ 7 1.00 6150.00 6150.00 7380

13 АДМІНІСТРАТОР МЕРЕЖ І СИСТЕМ 7 1.50 6150.00 9225200 11070

14 ТЕХНІК 1/К 7 1.00 6150.00 650500 7380

15 АРХІВАРІУС 4 1.00 5072.50 5072.50 608

16 СТАРШИЙ ПРАЦІВНИК З 4 1.00 5072.50 5072.50 608ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДУ
ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

17 СЛУЖБОВЕЦЬ НА СКЛАДІ (КОМІРНИК) 4 4-00 5072.50 5072.50 608

18 ОПЕРАТОР З ОБРОБКИ ІНФОРМАЦІЇ ТА 4 1.00 5072.50 507250 6о8ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

19 ОПЕРАТОР КОМП'ЮТЕРНОГО НАБОРУ 4 1.00 5072.50 507259 608

20 ДІЛОВОД 4 1.00 5072.50 з072:59 68
21 ДЕЗІНФЕКТОР 4 1.00 5072250 507525 5579.75 6695,



16 Лвстр.
нд о ; Фонд Фонд
Бі Назва структу- Тариф. Кільк.| посадовий Надбавки (Доплати ! х | ї
Коня ного підрозді- розря- штат. оклад заробітної заробітної

і лу та посади щи поваш пагона пев пе То- (ще стаж роб. на місяць|на рік
538

ОМ 20.00 139574.10 ОО 133351.36 1600216.

2258 о
ЦІАЛІСТИ 13.00 104066.60 97336.61 1168039.

622 :

І 7.00 35507.50 507525 36014.75 432177.

в8422

26217 дрозділ БУХГАЛТЕРСЬКА СЛУЖБА

К
ГОЛОВНИЙ БУХГАЛТЕР 16 1.00 11232.20 11232.20 134786.

52205
ЗАСТУПНИК ГОЛОВНОГО БУХГАЛТЕРА 16 1.00 10109.40 10109.40 121312.

3 БУХГАЛТЕР 1-К 8 -00 6550.00 52400.00 628800.00

47862, БУХГАЛТЕР 1-К 8 «00 5240.00 5240.00 62880.00

5 ПРОВІДНИЙ ЕКОНОМІСТ . - : 7225.00
4786

10 оо 7268.75 7268.75 8

(б ЕКОНОМІСТ 7 . . 1537.50 18450.00
нан

0.25 6150.00

9495. АЗОМ 12.25 46550.35 87787.85 1053454.

тем.
1747. ДЕЦІАЛІСТИ 12.25 46550.35 87787.85 10554554

2252
ідрозділ КУХНЯ

300.
ПАНА ння

1 КУХАР 5Р. 5 2.00 5431.25 651.75 12166.00 145992

Ів00. ие 4 1.00 5072.50 608.70 5681.20 68174

600.
Винні 3 1.00 4712.50 565.50 5278.00 63336

800.
4 КУХОННИЙ РОБІТНИК 2 2.00 4353.75 8707.52 104490.2

612.

Боб
АЗОМ 6.00 19570.00 1825.95 31832.72 381992

А, точ.
ншІ 92.65

700.0
6.00 19570.00 его 31832.72 381992.64

з00.
ідрозділ ПРАЛЬНЯ

1 МАШИНІСТ ІЗ ПРАННЯ ТА РЕМОНТУ 2 ЗО 5224.50 626.94 20480.04 245760.45
СПЕЦОДЯГУ

ак шВНяЕК ї 1.00 4353.75 4353.75 52245.

РАЗОМ 4.50 9578.25 626.94 24833.79 298005. 42

Щвоточ
ІНШІ 4.50 9578.25 626.94 24833.79 298005.48

ідрозділ ГАРАЖ

1 ВОДІЙ АВТОТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ 3 1.50 4712.50 377.00 7634.25 91611
КЛ ВОЛГА

І

2 ВОДІЙ АВТОТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ 3 0.50 ато 2356.25 28275
НУОМОАТ

| |

З ВОДІЙ АВТОТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ 2 0.50 5224.50 348.30 2786.40 33436.
СЕЕЦУ 2 КЛ.

4 ВОДІЙ АВТОТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ 2 1.00 4353.75 4353.75 52245.
ОАСІА 0О5ТЕВ

-45 -



стр. Ів
Назва структу- Тариф. Кільк.| посадовий Надбавки |Доплати Мн р т іМ І : розря- штат. заробітної заробітної,ен пня б плати платилу та посади ди нотад пане ; Її(пев) стаж роб. на місяць на рік

(2 свРАЗОМ 3.50 1900325 оо 17130.65 2055671 вхв'т.ч.
3 ЛАІНШІ 3550 19003.25 25:30 17130. 65 2055672
14 РЕ

Підрозділ ІНШИЙ ГОСПОДАРЧО-ОБСЛУГОВУЮЧИЙ ПЕРСОНАЛ ї5 з
1 ПРИБИРАЛЬНИК ТЕРИТОРІЇ 1 3.00 3993.75 11981.26 1437756 п
2 ПРИБИРАЛЬНИК СЛУЖБ. ППРИМІЩ 1 1.50 3993575 399.38 6589.70 7907657 Кк

З ЛІФТЕР ї 1500 3993.75 З99375 47925537
АЗоМ

4 СТОРОЖ 1 ле 399375 27956.27 335475. 7
ІКАР

РАЗОМ 12250 15975.00 399.38 50520.98 606251.7ІДЕЦІв т.ч.
ІНШІ 12.50 15975: 00 399.38 50520.98 606251. 7ІАХІЕ

ТЕДИ"

щоло)Підрозділ РЕМОНТНА СЛУЖБА

ЧНШІ1 тТЕСЛЯР 4Р 5 ї.00 5431.25 5431.26 65175:
2 СТОЛЯР БУДІВЕЛЬНИЙ 5 1.50 5431.25 8146.88 97762.58.Пі3 ЕЛЕКТРОМОНТЕР З РЕМОНТУ ТА 5 1.50 5431.25 8146.88 977 62.2ОБСЛУГОВУВАННЯ

ЕЛЕКТРОУСТАТКУВАННЯ Р.
4.

ЕЕ

4 ЕЛЕКТРОМОНТЕР З РЕМОНТУ ТА 3 1.00 472.50 дає ВО 56550.05:ОБСЛУГОВУВАННЯ
2ЕЛЕКТРОУСТАТКУВАННЯ 2Р

З СЛЮСАР-САНТЕХНІК ар. 5 3.00 5431.25 16293.75 195525 ЩЕ З

б РОБІТНИК З КОМПЛЕКСНОГО 6 2.00 5791.25 11582.51 138990.12.. 4
ОБСЛУГОВУВАННЯ Й РЕМОНТУ
БУДИНКІВ 4Р. шо

РА:
РАЗОМ 10.00 32228.75 54313.78 651765.385:в т.ч. Виоеві
ІНШІ 10.00 32228.75 54313.78 651765. З

ФА:

МЕ

Підрозділ ВІДДІЛЕННЯ ПРОФІЛАКТИЧНИХ МЕДИЧНИХ ОГЛЯДІВ (ПЛАТНІ ПОСЛУГИ)
ТП1 ЛІКАР-ПСИХІАТР 10 1.00 5815.00 1744.50 171559.50 90714.00щ..

2 ЛІКАР-ПРОФПАТОЛОГ В/К 13 0225 7253.00 2175.90 235 28286.76
З ЛІКАР-ЛАБОРАНТ ВАК 13 9225 те553500 275.90 2357.23 28286.76
4 ЛІКАР-ХІРУРГ ВЛК 14 0525 7732.00 2319.60 2512.90 30154.80
о ЛІКАР-НЕВРОПАТОЛОГ В/К 13 0.25 7253.00 2175.90 2357/:23 28286.76
б ЛІКАР-ТЕРАПЕВТ В/К 13 025 7253.00 2175.90 Зона 28286.76
7 ЛІКАР-ОТОЛЯРИНГОЛОГ В/К 14 0.25 7732.00 2319.60 2512.90 30154.80
8 ЛІКАР-ІНФЕКЦІОНІСТ В/К 13 0.25 7253.00 2175.90 23572523 28286.76
9 ЛІКАР-СТОМАТОЛОГ В/К 13 0.25 7253.00 2175.90 2357.23 28286.76

10 лЛІКАР-НАРКОЛОГ В.К. 13 0.75 7253.00 2175.90 7071. 68 84860.16
11 СЕСТРА МЕДИЧНА СТАРША ( БРАТ 9 1.00 6079.70 1823.91 7903.61 94843.32МЕДИЧНИЙ СТАРШИЙ) В/К



Ко ст/ - - оА. - Тариф. Кільк. я Фонд тоне
бітно Назва вдиху" 5 й пннн заробітної заробітні:що ного підрозді- вози ше ве ела шкше та ОСА ди посад за безпер плати плати
рік ТУ зве а (Т. Р.) стаж роб. на місяць|на рік

т:Й СЕСТРА МЕСИ--л БРАТ МЕДИЧНИЙ) 9 пев вола во 8981.38 107776.56БОБ вхЕнн - : 171559.50 90714.000556777 10 1.00 815500 1744.50

|4 РЕЄСТРАТОР МЕДИЧНИЙ 5 00 4345.00 4345.00 52140.00

|5 МОЛОДША МЕДИЧНА СЕСТРА (МОЛОДШИЙ В 1.00 3/79:00 ЗЕ 00 4147.00 49764.00---- МЕДИЧНИЙ БРАТ)

В715-й є ПРОВІДНИЙ ЕКОНОМІСТ То 0250 з3815.00 2907.50 34890.00

ШО каси? А 0:50 4058.00 2029.00 24348.00

ж ЗОМ 190500 :107459:70 2684515 377.00 71673.35 860080.20
5475. 2 т.ч.

ІКАРІ 3.75 7205059055:2176255:00 33800.36 205604.32інн Й

2251.7ІПЕЦІАЛІСТИ 0.50 5815.00 2907.50 34890

251.7фухІВЦІ З БАЗОВОЮ ТА НЕПОВНОЮ ВИЩОЮ 3.25 17421.70. 5226.51 24444.43 293333
ЕДИЧНОЮ ОСВІТОЮ

ОЛОДШИЙ МЕДИЧНИЙ ПЕРСОНАЛ 1.00 3770.00 377.00 4147.00 оте

175 прш 1.50 8403.00 6374.00

162.5ще, КАБІНЕТ ЛАБОРАТОРНИХ ДІАГНОСТИЧНИХ КОНСУЛЬТАТИВНИХ ПОСЛУГ ЗА ЗВЕРНЕК Ол
І62. З ГРОМАДЯН. ШО НАДАЮТЬСЯ БЕЗ НАПРАВЛЕННЯ ЛІКАРІБІПЛАТНІ ПОСЛУГИ,

ї

1 ЛІКАР-НАРКОЛОГ В.К. 13 1.75 9066.25. 2719.88 20625.73 й

50.07
2 ЛІКАР-ЛАБОРАНТ ВК 13 2.00 3066.25. 2719.88 23572.26

І

25.00 3 ЛАБОРАНТ В 10 2.50. 7268.75. 2180.63 23623.45 о

90.12 4 СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 9 1.25. 6908.75.. 2072.63 11226.73 124
вк

А--РАЗОМ 7.50 32310.00 /9693.02 79048.17 24
БОЗШКЬ т.ч.ж ЛІКАРІ 3.75 18132.50.0.. 5439.76 44197.99
Б З6

ФАХІВЦІ З БАЗОВОЮ ТА НЕПОВНОЮ ВИЩОЮ 3.75 14177.50 4253.26 за850 2
й

МЕДИЧНОЮ ОСВІТОЮ

 с'л-4.00 Підрозділ КАБІНЕТ АНОНІМНОГО ОБСТЕЖЕННЯ ТА ЛІКУВАННЯ НА АЛКОГОЛІЗМ І НАРКОМАН:

пер ЕклЕНЕЕКОЛОВИВОК: 13 0.25 9066.25 2719.88 94 У (пл ов
5.16

І

2 СЕСТРА МЕДИЧНА (БРАТ МЕДИЧНИЙ) 9 095 6б908.75 207263
,.76 вхк

ко ко я» (л бо (л

-80

-76

-716

.80

16

76

16

32
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0/0
Фондо

Ме пог піде розря- штат. оклад заробітної| заробітної
ди посад|. за безпер плати платилу та посади : іСех стаж роб. на місяць на рік

РАЗОМ де ПОВИ 4792.51 5191588 62302.56
В т.ч,
ЛІКАРІ бо 90662 лес 2946.53 з5з5аш
ФАХІВЦІ З БАЗОВОЮ ТА НЕПОВНОЮ ВИЩОЮ 9:25 .6908.75 2072.63 2245.35 26944.20
МЕДИЧНОЮ ОСВІТОЮ

Зведена по установі
РАЗОМ 514.50 2496899.32 396292.21 28149.45  3655167.84 43862014.08
в'т.ч.
ЛІКАРІ 78.00 937081.78 201404.32 766059.26 9192711.12

СПЕЦІАЛІСТИ 43.25 240173.95 15964.00 318137.15 3817645.80

с:ФАХІВЦІ З БАЗОВОЮ ТА НЕПОВНОЮ 180.25 829233.34 171625.70 З рВИЩОЮ МЕДИЧНОЮ ОСВІТОЮ Е В
МОЛОДШИЙ МЕДИЧНИЙ ПЕРСОНАЛ 134.50 183973.50 Е З

ІНШІ 72.00 238599.25 3526.49 х
ПЕДАГОГІЧНИЙ ПЕРСОНАЛ 3771.70 З

Генеральний директор З
Головний бухгалтер Я
Заступник головного бухгалт 5

і ; ЕПровідний економіст З о
Заст.ген.дирек. з інф.-аналіт. В.

Інспектор з кадрів
Голова ППО Гавуа МАРТИНЕНКО


